



REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO - KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
Župan

KLASA: 022-05/18-02/01

URBROJ: 2137/1-01/01-18/11

**Izvešće o radu Župana Koprivničko-križevačke županije za razdoblje
od 9. lipnja do 31. prosinca 2017. godine**

Koprivnica, veljača 2018. godine

Sadržaj

I. <u>UVOD</u>	2
II. <u>POSLOVI SLUŽBE UREDA ŽUPANA</u>	4
III. <u>AKTIVNOSTI ŽUPANA OD 1. LIPNJA DO 31. PROSINCA 2017. GODINE</u>	8
IV. <u>KORIŠTENJE PRORAČUNSKIH SREDSTAVA</u> Pogreška! Knjižna oznaka nije definirana.	
V. <u>STRATEGIJA RAZVOJA ŽUPANIJE I POJEDINI RAZVOJNI PROJEKTI</u>	19
 Pozicioniranje gospodarstva županije na nacionalnoj razini i na području sjeverozapadne Hrvatske Pogreška! Knjižna oznaka nije definirana.	
 Kapitalne pomoći javnom sektoru Pogreška! Knjižna oznaka nije definirana.	
 Investicije županije u energetska učinkovitost javnih ustanova . Pogreška! Knjižna oznaka nije definirana.	
 Poljoprivreda, lovno gospodarstvo, elementarne nepogode, donacije udrugama, istraživanje i razvoj poljoprivrede	25
 Prostorno uređenje i gradnja	27
 Zaštita okoliša i zaštita prirode Pogreška! Knjižna oznaka nije definirana.	
 Zdravstvo i socijalna skrb	28
 Obrazovanje, znanost, kultura, sport i nacionalne manjine . Pogreška! Knjižna oznaka nije definirana.	
VI. JAVNE USTANOVE KOJIMA JE OSNIVAČ KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA – PRORAČUNSKI KORISNICI	Pogreška! Knjižna oznaka nije definirana.
VII. ZAKLJUČNO	Pogreška! Knjižna oznaka nije definirana.

I. UVOD

Sukladno članku 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01., 60/01. – vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13. i 137/15. – pročišćeni tekst i 123/17.) i članku 56. Statuta Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 7/13., 14/13., 9/15. i 11/15. -pročišćeni tekst), kao župan i čelnik jedinice područne (regionalne) samouprave podnosim ovo Izvješće od početka novog mandata, za razdoblje od 9. lipnja do 31. prosinca 2017. godine te tako posredno informiram i stanovnike Koprivničko-križevačke županije o ostvarenim rezultatima rada i provedenim aktivnostima. U Izvješću su obuhvaćeni važniji projekti, mjere i aktivnosti te relevantni podaci pripremljeni od strane nadležnih županijskih upravnih tijela, a spadaju u nadležnost i djelokrug poslova župana kao izvršnog tijela Županije.

Navedeno razdoblje prvenstveno su obilježili lokalni izbori na kojima sam dobio povjerenje građana za treći mandat upravljanja Županijom, zajedno sa svojim zamjenicima Darkom Sobotom i Ratimirom Ljubićem, s kojima sam nastavio provoditi planirane aktivnosti, projekte i programe. Nastavljeno je s investicijama u obrazovni sustav, ulagalo se i u zdravstveni sustav te je provedeno niz poticajnih mjera u gospodarstvu i poduzetništvu kako bi se standard i kvaliteta života žitelja naše Županije podigli na još veću razinu. U svrhu ravnomjernog i sveobuhvatnog razvoja ovog prostora, što je definirano u Županijskoj razvojnoj strategiji, nastavljena je uspješna i korektna suradnja s predstavnicima jedinica lokalne samouprave, s kojima su kontinuirano održavani radni sastanci sukladno interesu i potrebama. Ujedno je održan i Kolegij gradonačelnika i općinskih načelnika na kojemu su predstavljene teme od zajedničkog interesa, primjerice donošenje mreže vrtića, epidemija zlatne žutice, predstavljanje novog Zakona o zaštiti životinja i slično.

Također su održane redovne konzultacije i kolegiji s pročelnicima upravnih tijela Županijske uprave s kojima sam razgovarao o planu rada i provedenim aktivnostima te dinamici izvršenja pojedinih projekata, a isto tako, održana je i koordinacija pročelnika i ravnatelja županijskih ustanova s ciljem pravovremenog dogovora i usuglašavanja oko pripreme budućih EU projekata na razini odjela i ustanova. Posebna pažnja u izvještajnom razdoblju bila je usmjerena na sastanke s predstavnicima državne vlasti, gdje je važno istaknuti posjet predsjednika Vlade Republike Hrvatske Andreja Plenkovića i predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar-Kitarović.

S predsjednikom Vlade RH Andrejom Plenkovićem razgovaralo se o projektu javno-privatnog partnerstva u obrazovanju, nastavku izgradnje brze ceste od Križevaca do Koprivnice, Regionalnom centru za gospodarenje otpadom Piškornica, tvrtki Podravka te o županijskim i općinskim prihodima od rudne rente. Predsjednica RH Kolinda Grabar-Kitarović na tri je dana izmjestila svoj Ured u našu Županiju te održala sastanke sa saborskim zastupnicima, gradonačelnicima i načelnicima općina, gospodarstvenicima i predstavnicima institucija, kao i brojnim udrugama i građanima. Predsjednica je također posjetila školske ustanove, Galeriju naivne umjetnosti u Hlebinama i tvrtke Podravku i Rasco te su joj prezentirane ulagačke mogućnosti u Županiju, kao i članovima diplomatskog zbora koji su u zajedničkom terminu boravili u posjetu Županiji. Nakon svog posjeta, Predsjednica je Vladi

RH uputila dopis u kojemu traži podršku glede glavnih tema o kojima se raspravljalo tijekom njezinog boravka u Županiji: problematične demografske situacije, gospodarstva s naglaskom na drvnu industriju, inicijative petorice župana sjeverozapadne Hrvatske, obrazovne reforme, gradnje prometne infrastrukture s naglaskom na brzu cestu od Križevaca do Koprivnice i brzu cestu od Varaždina do Koprivnice, poljoprivrede i Zakona o zabrani nepoštenih trgovačkih praksi, boljeg iskorištavanja EU fondova te nedostatka liječnika i medicinskog osoblja. Nadamo se kako će suradnja s državom u sljedećoj godini biti još bolja i konstruktivnija, na korist realizacije projekata od posebnog značaja za našu Županiju.

Ovo izvještajno razdoblje posebno su obilježili posjeti veleposlanika Kraljevine Danske Christiana Thorninga, glavnog tajnika Saveza Alpe Jadran Thomasa Pseinerera, gospodarske delegacije Republike Indonezije, kineska delegacija Chinese Southeast European Business Association (CSEBA) i delegacije grada Csurga, kao i generalne konzulice RH u Pečuhu Vesne Haluge, koje smo upoznali s prirodnim bogatstvima, gospodarstvom, kulturnom baštinom i znamenitostima Županije, kao i brojnim projektima, te razgovarali o mogućnostima suradnje.

Izvješće će dati pregled razvojnih projekata i aktivnosti unutar pojedinih područja rada Županijske uprave, pružit će prikaz donesenih odluka i ostalih akata, financijskih izvještaja te svega što je učinjeno na korist i boljitak građana Koprivničko-križevačke županije.

Obzirom da se predmetno Izvješće odnosi na relativno kratko razdoblje od svega šest mjeseci, naglašavam kako je potrebno sagledati kontinuitet pojedinih projekata u kontekstu dužeg vremenskog razdoblja, uvažavajući posebno projekte koji se provode kroz nekoliko faza.

II. POSLOVI SLUŽBE UREDA ŽUPANA

Služba ureda župana u izvještajnom je razdoblju obavljala administrativne, stručne, protokolarnе i koordinacijske poslove u vezi s realizacijom dnevnih, tjednih, mjesečnih i godišnjih programa aktivnosti župana, zamjenika župana i predsjednika Županijske skupštine, poslove međuregionalnog, prekograničnog i međunarodnog povezivanja i suradnje, kao i korištenja sredstava iz europskih fondova, poslove zaštite i spašavanja, surađivala s državnim tijelima, drugim jedinicama područne (regionalne) samouprave i jedinicama lokalne samouprave na području Županije te obavljala opće, pomoćno-tehničke i ostale poslove čije je obavljanje potrebno radi pravodobnog i nesmetanog obavljanja poslova iz djelokruga upravnih tijela Županije.

A) Javnost rada župana

U ovom razdoblju nastavilo se raditi na direktnoj komunikaciji s građanima pa je tako Župan svakim radnim danom primao građane na razgovor, nakon održanih sastanaka i svakodnevnih aktivnosti, a u svrhu potpunog informiranja, javnost se informirala i objavom priopćenja, redovitim odgovorima na novinarska pitanja, organiziralo se redovite i izvanredne konferencije za medije, kao i druge poslove vezane uz informiranje. Prema odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama u zakonskom su roku obrađeni pristigli zahtjevi za pravo na pristup informacijama, a cilj ovih napora je transparentnost rada uprave i dobra suradnja s civilnim udrugama, medijima, građanima i korisnicima različitih županijskih programa.

Aktivnosti odnosa s javnošću

- priprema i prikupljanje materijala i izvješća za objavu na web stranici Koprivničko-križevačke županije
- svakodnevna komunikacija s predstavnicima medijskih kuća
- prikupljanje i analiziranje stavova medija potrebnih za pisanje priopćenja, izvještaja i vijesti za objavu
- sudjelovanje u provedbi aktivnosti glede promocije Županije i suradnje dužnosnika s međunarodnim institucijama i ustanovama
- fotografiranje službenih županijskih događanja, kao i događanja na kojima su sudjelovali predstavnici Županije
- sudjelovanje u organizaciji županijskih manifestacija 19. Dani voća, 13. Dan povrća i 20. Obrtničkog i gospodarskog sajma

Županijsku upravu službeno su posjetili predstavnici ministarstava i državne vlasti, gdje je potrebno posebno izdvojiti izmještanje Ureda predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar-Kitarović, posjet predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića i ministra branitelja Tome Medveda, a vrijedi spomenuti i posjete veleposlanika i izaslanstava zemalja zainteresiranih za potencijalna ulaganja u Podravinu i Prigorje, kao i za mogućnosti proširivanja kulturne, gospodarske i druge suradnje.

Nadalje, održani su sastanci sa saborskim zastupnicima s područja Koprivničko-križevačke

županije, kao i predstavnicima državnih i županijskih institucija, a župan je prisustvovao i redovitim kolegijima župana u Hrvatskoj zajednici županija, sastancima s predsjednikom Vlade RH Andrejom Plenkovićem i ministrima, 13. konferenciji Instituta europskih regija i gradova, VI. Forumu poljskih i hrvatskih regija te sjednicama Saveza Alpe Jadran.

Služba ureda župana organizirala je primanja građana i pravnih osoba koje su se istaknule u svom području djelovanja, kao i brojnih nagrađivanih učenika, sportaša i ostalih građana Koprivničko-križevačke županije koji su doprinijeli promociji ugleda Županije. Organizirane su i konferencije te osigurana vidljivost županijskih projekata POZDRAV – Pобољšanje primarne zdravstvene zaštite na području Koprivničko-križevačke županije, Prilika za sve 3, Svi u školi, svi pri stolu 2 i Školska shema, a u izvještajnom razdoblju nastavljena je i dobra suradnja s Hrvatskom zajednicom županija.

Sukladno navedenim aktivnostima, izrađeno je 555 priopćenja za javnost koja su plasirana putem web stranice Županije te direktno medijskim redakcijama. Ukupno je u šest mjeseci pripremljeno i realizirano preko 130 emisija koje prate teme vezane uz rad Županijske uprave, a realizirane su i televizijske emisije na regionalnim televizijama Srce TV i Varaždinskoj televiziji. Također je provedeno istraživanje zastupljenosti županijskih informacija u radijskim sadržajima na svim županijskim i gradskim postajama te su rezultati objedinjeni u izvješćima, a na dnevnoj i tjednoj bazi nastavljeno je obrađivanje tiskanih medija, kao i web portala čija su izvješća objedinjenja u obliku mjesečnih press i web clipping izvješća.

B) Međunarodna suradnja i EU poslovi

EU članstva i projekti Saveza Alpe Adria

Aktivnosti Kontaktne točke za Koprivničko-križevačku županiju i Tematske koordinacijske točke za poljoprivredu i etničku baštinu

- vođenje TCP-a za poljoprivredu i etničku baštinu, te Kontaktne točke Saveza Alpe Adria za Koprivničko-križevačku županiju.
- tehnička pomoć prijaviteljima projekata s područja KKŽ
- sudjelovanje u provedbi zajedničkih projekata prijavitelja iz područja KKŽ
- sudjelovanje u radu Upravnog odbora SAA
- sudjelovanje na sjednici Vijeća SAA

Sufinanciranje projekata iz KKŽ

Na sjednici Upravnog odbora SAA u Klagenfurtu održanoj 19. listopada 2017. prijaviteljima iz Koprivničko-križevačke županije su za sufinanciranje prihvaćeni sljedeći projekti:

- Srce naive – Udruga hlebinskih slikara i kipara naive – 2200 eura;
- Koprivnički Dani kulturne baštine i Folklorni festival „Iz bakine škrinje“ – Zajednica KUD-ova Koprivničko-križevačke županije – 3000 eura;
- Alpe Adria festival mladih pisaca – Umjetnička organizacija „Artikulacije“ – 3000 eura;
- Novi izazovi za roditelje djece s invaliditetom – Udruga za pomoć osobama s intelektualnim teškoćama „Lattice“ – 1000 eura;
- Razglednice Podravine – Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice – 1000 eura.

U izvještajnom razdoblju provedene su sljedeće projektne aktivnosti u sklopu projekata kojima je odobreno sufinanciranje od strane SAA, u koje je KKŽ bila uključena kao partner ili tehnička podrška:

- Iz bakine škrinje 2017. (KUD Koprivnica)
- AAA Leader LAG 2017. (LAG Podravina)
- U bakinom krilu 2017. (Folklorni ansambl Koprivnica)
- Pčelarstvo u regiji Alpe Jadran (Klaster pčelara Podravina)

Djelatnost Savjeta za europske integracije Županije

U skladu s inicijativom Glavne skupštine Pannon EGTC-a, Županijska skupština donijela je na svojoj 4. sjednici održanoj 4. studenoga 2017. Odluku o pristupanju Koprivničko-križevačke županije PANNON europskoj grupaciji za teritorijalnu suradnju s ograničenom odgovornošću. Župan Koprivničko-križevačke županije donio je 13. prosinca 2017. Rješenje o osnivanju Mješovitog odbora za suradnju Koprivničko-križevačke županije s podravskim Hrvatima, kojim su imenovani članovi odbora na novi četverogodišnji mandat. U Barsu je 18. prosinca održana 2. sjednica Mješovitog odbora s temama: Rasprava o mogućnostima sudjelovanja u projektima na natječaju Interreg V-A Programa suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020. i dogovor o budućim zajedničkim aktivnostima.

Projekti u provedbi

- POZDRAV – Poboljšanje primarne zdravstvene zaštite u Koprivničko-križevačkoj županiji
- Prilika za sve 3
- Energetska obnova OŠ „Fran Koncelak“ Drnje
- Energetska obnova OŠ „Prof. Franjo Viktor Šignjar“ Virje

Projekti u fazi ocjenjivanja

- Svi u školi, svi pri stolu 2
- Partnerstvo za sve 2
- Inkultura 54+
- Amazon of Europe bike trail
- Recultage

Suradnja u projektnim aktivnostima Hrvatske zajednice županija

- Ladder
- Biogas action: Promotion of sustainable biogas production in EU
- COMPOSE: Rural Communities engaged with positive energy
- Jačanje integriteta javnog sektora

Ostale aktivnosti

- sudjelovanje u radu Odbora za praćenje Programa prekogranične suradnje Interreg V-A Mađarska-Hrvatska 2014. – 2020.;
- sudjelovanje u radu Radne skupine za EU fondove i međunarodnu suradnju Hrvatske zajednice županija;

- vođenje baze projekata na razini KKŽ i ustanova – aplicirani projekti i projekti u provedbi;
- praćenje natječaja za financiranje projekata sredstvima EU fondova i obavještanje upravnih odjela o istima

C) Informatička podrška i informacijska sigurnost

U predmetnom razdoblju nastavile su se aktivnosti razvoja informacijskog sustava s ciljem pronalazjenja programskih rješenja za olakšavanje i ubrzavanje određenih procesa rada u Županiji. Implementacija i prilagodba novog informatičkog sustava e-Sjednica – potpuna digitalizacija rada Županijske skupštine, od pripreme dnevnog reda, automatskog slanja poziva i materijala članovima/članicama Županijske skupštine, praćenje tijeka sjednice ŽS te glasanje pomoću aplikacije. Kontinuirano se radilo na održavanju informacijskog sustava te poboljšanju i pripremi za redizajn web stranice uz svakodnevno objavu vijesti, informacija i ostalih dokumenata na stranici.

Projekt izgradnje širokopojasne infrastrukture

Nakon pokrenute i provedene javne rasprave u trajanju od 06.04. – 08.05.2017. godine, pokrenuta je i druga javna rasprava u razdoblju od 24.08.2017. godine do 25.09.2017. godine. Komercijalni interes iskazala su dva operatera HT i manje poznati ProPing. Prihvaćen je iskazani komercijalni interes HT, te njima upućen dopis kako bi pokrenuli formalizaciju toga interesa. Izrađena su i objavljena izvješća o provedenim javnim raspravama. Trenutno se priprema konačna verzija PRŠI-a koja je usporena zbog trenutne najave promjene kriterija i bodovanja projekta od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, a koji još nisu javno objavljeni.

D) Civilna zaštita i spašavanje

U izvještajnom razdoblju, a nakon održanih lokalnih izbora, na sjednici Stožera civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije, novim načelnikom Stožera imenovan je zamjenik župana Ratimir Ljubić, dok je njegovom zamjenicom imenovana pročelnica Službe ureda župana Melita Ivančić. Na sjednici je također dogovoreno kako će za administrativne poslove biti nadležna Služba ureda župana, dok će naredne sjednice sazivati Područni ured za zaštitu i spašavanje Koprivnica, sukladno Poslovniku o radu.

Predmetno razdoblje obilježile su četiri izvanredne dislokacije podravsko – prigrorskih vatrogasaca na hrvatsku obalu, prvenstveno u Šibensko-kninsku i Splitsko-dalmatinsku županiju, u kojima su sudjelovali profesionalni i dobrovoljni vatrogasci sa svojom opremom te uspješno obranili imovinu i stanovništvo od požara koji su im prijetili. Ukupno je sudjelovalo 105 vatrogasaca te 21 vozilo.

Također je održano osposobljavanje čelnika jedinica lokalne i područne samouprave Koprivničko-križevačke županije u sustavu civilne zaštite, sukladno odredbi članka 17. stavka 6. Zakona o sustavu civilne zaštite, te je održan inspekcijski nadzor Koprivničko-križevačke županije od strane DUZS-a područne jedinice Koprivnica vezano uz Zakon o sustavu civilne zaštite.

Za Program zaštite i spašavanja u 2017. godini utrošeno je 1.011.00,00 kuna, osnovna djelatnost Vatrogasne zajednice financirana je s 530.500,00 kuna, dok je za nabavu vatrogasne opreme utrošeno 360.000 kuna.

III. AKTIVNOSTI ŽUPANA OD 09. LIPNJA DO 31. PROSINCA 2017. GODINE

Župan Koprivničko-križevačke županije, kao zakonom ovlaštenu predlagatelj, podnio je Županijskoj skupštini Koprivničko-križevačke županije, na raspravu i prihvaćanje, prijedloge sljedećih akata, pobrojanih kronološkim redom:

A) PRORAČUNSKE AKTE:

- Izvješće o korištenju sredstava Proračuna Koprivničko-križevačke županije, Proračunska zaliha za razdoblje siječanj-prosinca 2016. godinu, s prijedlogom Zaključka,
- Izvješće o korištenju sredstava Proračuna Koprivničko-križevačke županije:
 - Proračunska zaliha za siječanj 2017. godinu s prijedlogom Zaključka,
 - Proračunska zaliha za veljaču 2017. godinu s prijedlogom Zaključka,
 - Proračunska zaliha za ožujak 2017. godinu s prijedlogom Zaključka,
 - Proračunska zaliha za travanj 2017. godinu s prijedlogom Zaključka,
 - Proračunska zaliha za svibanj 2017. godinu s prijedlogom Zaključka,
 - Proračunska zaliha za lipanj 2017. godinu s prijedlogom Zaključka,
- Odluku o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu,
- Odluku o dugoročnom zaduživanju Koprivničko-križevačke županije,
- Izmjene i dopune Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu,
- Odluku o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Koprivničko-križevačke županije za financiranje političkih stranka koje imaju člana u Županijskoj skupštini za razdoblje od konstituiranje do 31. prosinca 2017. godine,
- Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2016. godinu,
- Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za I. polugodište 2017. godine,
- Izmjena i dopuna Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu,
- Odluku o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu,
- Izvješće o korištenju sredstava Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu, Proračunska zaliha za 2017. godinu za razdoblje siječanj-lipanj 2017. godine s prijedlogom Zaključka,
- Izvješće o korištenju sredstava Proračuna Koprivničko-križevačke županije:
 - Proračunska zaliha za srpanj 2017. godine s prijedlogom Zaključka,
 - Proračunska zaliha za kolovoz 2017. godine s prijedlogom Zaključka,
- Izmjena i dopuna Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu,
- Odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu,
- Proračun Koprivničko-križevačke županije za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu,

- Odluku o izvršavanju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2018. godinu,
- Izvješće o korištenju sredstava Proračuna Koprivničko-križevačke županije:
 - Proračunska zaliha za rujan 2017. godinu s prijedlogom Zaključka,
 - Proračunska zaliha za listopad 2017. godinu s prijedlogom Zaključka.

B) ODLUKE:

- Odluku o davanju u zakup zajedničkog otvorenog lovišta broj :VI/103-„Đurđevac 2“,
- Odluku o davanju u zakup zajedničkog otvorenog lovišta broj: VI/122-„Virje“,
- Odluku o davanju u zakup zajedničkog otvorenog lovišta broj: VI/126-„Podravske Sesvete“,
- Odluku o prestanku zaštite Spomenika prirode Staro stablo lipe u Novigradu Podravskom,
- Odluku o donošenju Master plana za integrirani prijevoz putnika,
- Poslovničku odluku o izmjenama i dopunama Poslovnika Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije,
- Odluku o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima župana i zamjenika župana Koprivničko-križevačke županije,
- Odluku o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Koprivničko-križevačke županije,
- Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Županijske uprave za upravljanje županijskim i lokalnim cestama Koprivničko-križevačke županije,
- Odluku o prodaji dionica trgovačkog društva Cesta d.d. Bjelovar,
- Odluku o prodaji dionica trgovačkog društva PZC VARAŽDIN d.d.,
- Odluku o pokretanju i provedbi postupka likvidacije Trgovačkog društva „Geopodravina“ d.o.o.,
- Odluku o donošenju Operativnog plana razvoja cikloturizma Podravine i Prigorja,
- Operativni plan razvoja cikloturizma,
- Odluku o stavljanju izvan snage Rješenja o proglašenju šume „Borik“ šumom s posebnom namjerom,
- Odluku o pristupanju Koprivničko-križevačke županije PANNON europskoj grupaciji za teritorijalnu suradnju s ograničenom odgovornošću,
- Odluku o osnivanju Savjeta za umirovljenike i osobe starije životne dobi Koprivničko-križevačke županije,
- Odluku o izmjenama Odluke o mrtvozorstvu,
- Odluku o dopuni Odluke o upravnim tijelima Koprivničko-križevačke županije,
- Odluku o prodaji dionice Trgovačkog društva „Ceste“ d.d. Bjelovar,
- Odluku o izmjeni Odluke o javnim priznanjima Koprivničko-križevačke županije,
- Odluku o izmjeni Odluke o mrtvozorstvu,
- Odluku o otpisu potraživanja Koprivničko-križevačke županije po kreditima odobrenim od strane Koprivničko-križevačke županije za kreditiranje razvitka i obnove poljoprivrede.

C) RJEŠENJA:

- Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Županijske uprave za upravljanje županijskim i lokalnim cestama Koprivničko-križevačke županije,
- Rješenje o imenovanju ravnatelja Županijske uprave za upravljanje županijskim i lokalnim cestama Koprivničko-križevačke županije,

- Rješenje o izmjeni Rješenja o osnivanju i imenovanju predsjednika/predsjednice i članova/članica Povjerenstva za ravnopravnost spolova,
- Rješenje o imenovanju članova/članica i zamjenika članova/članica Savjeta za razvoj civilnog društva u Koprivničko-križevačkoj županiji,
- Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Etičkog povjerenstva Koprivničko-križevačke županije,
- Rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju predsjednika i članica Službeničkog suda u Koprivničko-križevačkoj županiji,
- Rješenje o imenovanju sudaca porotnika Vijeća za mladež Općinskog suda u Koprivnici.

D) ZAKLJUČKE:

- Zaključak o usvajanju Izvješća o problematici zapošljavanja na području Koprivničko-križevačke županije za 2016. godinu,
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Koprivničko-križevačke županije za period od 2013.- 2016. godinu,
- Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o provedbi Županijske razvojne strategije Koprivničko-križevačke županije,
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju „PORE“ Razvojne agencije Podravine i Prigorja za promicanje i provedbu razvojnih aktivnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji za 2016. godinu,
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Županijske uprave za upravljanje županijskim i lokalnim cestama na području Koprivničko-križevačke županije za 2016. godinu,
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i utrošku sredstava Zavoda za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije za 2016. godinu,
- Zaključak o prihvaćanju Informacije o radu koncesionara primarne zdravstvene zaštite za 2016. godinu,
- Zaključak o prihvaćanju Informacije o radu i financijskim rezultatima Opće bolnice „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica za 2016. godinu,
- Zaključak o prihvaćanju Informacija o radu i financijskim rezultatima Zavoda za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije za 2016. godinu,
- Zaključak o prihvaćanju Informacija o radu i financijskim rezultatima Zavoda za javno zdravstvo Koprivničko-križevačku županiju za 2016. godinu,
- Zaključak o prihvaćanju Informacija o radu i financijskim rezultatima Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije za 2016. godinu,
- Zaključak o prihvaćanju Informacija o radu i financijskim rezultatima Ljekarni Koprivnica u 2016. godinu,
- Zaključak o prihvaćanju Informacije o radu i financijskim rezultatima Ljekarne Križevci u 2016. godinu,
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i Godišnjeg obračuna Doma za starije i nemoćne osobe Koprivnica za 2016. godinu,
- Zaključak o prihvaćanju Informacije o pružanju usluga pomoći u kući starijim osobama u 2016. godini,
- Zaključak o usvajanju Informacije o radu Savjeta za razvoj civilnog društva u Koprivničko-križevačkoj županiji za 2016. godinu,
- Zaključak o izmjenama i dopunama Zaključka o spajanju Doma zdravlja Koprivnica, Doma zdravlja Križevci i Doma zdravlja Đurđevca u Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije,

- Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o darovanju dijela cijele nekretnine u suvlasništvu Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije,
- Zaključak o otpisu potraživanja zakonske zatezne kamate za studentski kredit,
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju trgovačkih društava u kojima Koprivničko-križevačka županija ima dionice ili poslovne udjele, za 2016. godinu :
 - a) „Piškornica“,
 - b) „Ceste“ d.d. Bjelovara,
 - c) PZC Varaždin,
 - d) „Geopodravina“ d.o.o.,
- Zaključka o pristupanju Europskoj povelji o ravnopravnosti spolova na lokalnoj razini,
- Zaključka o otpisu potraživanja Koprivničko-križevačke županije po kreditu odobrenom za kreditiranje razvoja poljoprivredne proizvodnje s područja Koprivničko-križevačke županije,
- Zaključka o otpisu potraživanja zakonske zatezne kamate za studentske kredite,
- Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o darovanju nekretnine.

E) IZVJEŠĆA:

- Izvješće o radu župana Koprivničko-križevačke županije za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2016. godine s prijedlogom Zaključka,
- Izvješće o mjerama provođenja Programa „Međunarodna suradnja i EU projekti“ s prijedlogom Zaključka
- Izvješće o provođenju mjera prema Programu „Konkurentno gospodarstvo“ s prijedlogom Zaključka,
- Izvješće o provođenju mjera prema Programu „Komunalno gospodarstvo“ s prijedlogom Zaključka,
- Izvješće o Programu „Vodno gospodarstvo“ s prijedlogom Zaključka,
- Izvješće o mjerama provođenja Programa održivog gospodarenja energijom u 2016. godini s prijedlogom Zaključka,
- Izvješće o lovnom gospodarstvu i šumarstvu na području Koprivničko-križevačke županije u 2016. godini s prijedlogom Zaključka,
- Izvješće o ruralnom razvoju na području Koprivničko-križevačke županije u 2016. godini s prijedlogom Zaključka,
- Izvješće o elementarnim nepogodama u 2016. godini na području Koprivničko-križevačke županije s prijedlogom Zaključka,
- Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Koprivničko-križevačke županije i objedinjena izvješća jedinica lokalne samouprave 2016. godinu s prijedlogom Zaključka,
- Informacija o realizaciji Programa javnih potreba u kulturi za 2016. godinu s prijedlogom Zaključka,
- Informacija o realizaciji Programa udruga građana za 2016. godinu s prijedlogom Zaključka.

F) OSTALIH AKATA:

- Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu,
- Analiza stanja sustava civilne zaštite u 2016. godini za Koprivničko-križevačku županiju,
- Pravilnik o načinu provođenja postupaka jednostavne nabave.

- Javni poziv za isticanje kandidatura za članove i zamjenike članova Županijskog savjeta mladih Koprivničko-križevačke županije,
- Mišljenje na prijedlog za imenovanje načelnika Policijske uprave koprivničko-križevačke,
- Plan rada Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije za 2018. godinu,
- Akcijski plan suzbijanja korupcije u Koprivničko-križevačkoj županiji za razdoblje od 2018. do 2020.

Župan, izvršno tijelo Koprivničko-križevačke županije, u predmetnom razdoblju, **donositelj** je sljedećih akata, pobrojanih kronološkim redom:

A) ODLUKA:

- Odluke o povjeravanju određenih poslova iz svog djelokruga zamjenicima župana Koprivničko-križevačke županije,
- Odluke o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije,
- Odluke o proglašenju elementarne nepogode suša na području Grada Đurđevca, Općine Gola, Općine Kloštar Podravski, Općine Koprivnički Ivanec, Općine Legrad, Općine Molve, Općine Novigrad Podravski, Općine Sveti Ivan Žabno, Općine Virje i Općine Podravske Sesvete,
- Odluke o broju, visini i roku isplate stipendija za studente s područja Koprivničko-križevačke županije za akademsku godinu 2017./2018.,
- Odluke o proglašenju elementarne nepogode tuča na području Općine Gola,
- Odluke o proglašenju elementarne nepogode suša na području Grada Križevci, Općine Drnje, Općine Đelekovec, Općine Ferdinandovac, Općine Hlebine, Općine Peteranec, Općine Rasinja, Općine Sokolovac, Općine Sveti Petar Orehovec, Općine Kalinovac, Općine Kalnik, Općine Novo Virje,
- Odluke o deficitarnim zanimanjima na području Koprivničko-križevačke županije za akademsku godinu 2017./2018.

B) RJEŠENJA:

- Rješenja o imenovanju predsjednika, tajnika i članova Županijske koordinacije za ljudska prava,
- Rješenja o osnivanju Projektnog tima za pripremu i provedbu projekta „Partnerstvo za sve 2“ za Koprivničko-križevačku županiju kao partnera u projektu,
- Rješenja o imenovanju predsjednika i članova/članica Upravnog vijeća Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije,
- Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za kreditiranje studenata s područja Koprivničko-križevačke županije,
- Rješenja o određivanju predstavnika Koprivničko-križevačke županije u Skupštinu Hrvatske zajednice županija,
- Rješenja o imenovanju predsjednika i članova/članica Upravnog vijeća „PORA-e“ Razvojne agencije Podravine i Prigorja za promicanje i provedbu razvojnih aktivnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji,
- Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Ljekarni Koprivnica,
- Rješenja o imenovanju predsjednice i članova Upravnog vijeća Ljekarne Križevci,
- Rješenja o imenovanju predsjednice i članova Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije,

- Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Zavoda za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije,
- Rješenja o imenovanju predsjednice i članova Upravnog vijeća Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije,
- Rješenja o imenovanju članova/članica Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Koprivnica,
- Rješenja o izmjeni Rješenja o osnivanju i imenovanju predsjednika i članova Organizacijskog odbora gospodarskog i obrtničkog sajama Koprivničko-križevačke županije u Križevcima,
- Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Koprivnički Ivanec iz reda osnivača,
- Rješenja o imenovanju predsjednika i članova/članica Upravnog vijeća Zavoda za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije,
- Rješenje o imenovanju članice Projektnog tima za pripremu i provedbu projekta „Inkultura 54+“ za Koprivničko-križevačku županiju kao partnera u projektu,
- Rješenja o osnivanju Projektnog tima za provedbu projekta „PRILIKA ZA SVE 3“ osiguravanje pomoćnika u nastavi u školama kojima je osnivač Koprivničko-križevačka županija,
- Rješenja o osnivanju Projektnog tima za provedbu projekta „Energetska obnova OŠ Franje Viktora Šignjara Virje“,
- Rješenja o osnivanju Projektnog tima za provedbu projekta „Energetska obnova OŠ Fran Koncelak Drnje“,
- Rješenja o izmjeni Rješenja o osnivanju i imenovanju članova Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe droga,
- Rješenja o imenovanju članova komisije u Zajedničku komisiju za tumačenje odredaba i praćenje primjene Kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u upravnim tijelima Koprivničko-križevačke županije,
- Rješenja o imenovanju Pregovaračkog odbora Koprivničko-križevačke županije za utvrđivanje konačnog teksta Kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u upravnim tijelima Koprivničko-križevačke županije,
- Rješenja o izmjeni Rješenja o osnivanju Projektnog tima za pripremu i provedbu projekta „POZDRAV- Pобољšanje primarne zdravstvene zaštite u Koprivničko-križevačkoj županiji“,
- Rješenja o izmjeni Rješenja o osnivanju Projektnog tima za pripremu i provedbu projekta „PRILIKA ZA SVE 3“ osiguravanje pomoćnika u nastavi u školama kojima je osnivač Koprivničko-križevačka županija.
- Rješenja o stavljanju izvan snage Rješenja o osnivanju i imenovanju predsjednice i članova Povjerenstva za unapređenje skrbi o starijim osobama,
- Rješenja o imenovanju predstavnika Koprivničko-križevačke županije u Nadzorni odbor trgovačkog društva Regionalni centar za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske „Piškornica“ d.o.o.,
- Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Povjerenstva za praćenje provedbe Akcijskog plana za socijalno uključivanje Roma u Koprivničko-križevačkoj Županiji za razdoblje od 2017. do 2020. godine,
- Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za stipendiranje studenata s područja Koprivničko-križevačke županije,
- Rješenja o izmjeni Rješenja o osnivanju i imenovanju članova Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe droga,

- Rješenja o imenovanju predsjednika, zamjenice predsjednika i članova Savjeta za umirovljenike i osobe starije životne dobi Koprivničko-križevačke županije,
- Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju službenika Koprivničko-križevačke županije ovlaštenih za rad u Informacijskom sustavu tržišta nekretnina,
- Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Gola iz reda osnivača,
- Rješenje o osnivanju Projektnog tima za provedbu projekta „Svi u školi, svi pri stolu 2“,
- Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Kulturnog vijeća Koprivničko-križevačke županije,
- Rješenje o osnivanju Mješovitog zbora za suradnju Koprivničko-križevačke županije s podravskim Hrvatima i imenovanju članova Odbora.

C) ZAKLJUČAKA:

- Zaključak o davanju suglasnosti „PORI“ Razvojnoj agenciji Podravine i Prigorja za promicanje i provedbu razvojnih aktivnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji,
- Zaključak o naknadi za rad predsjednika i članova Upravnog vijeća Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije,
- Zaključak o davanju suglasnosti na imenovanje zamjenika zapovjednika Vatrogasne zajednice Koprivničko-križevačke županije,
- Zaključak o davanju suglasnosti „PORI“ Razvojnoj agenciji Podravine i Prigorja za promicanje i provedbi razvojnih aktivnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji,
- Zaključak o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana Zavoda za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije,
- Zaključak o provedbi Odluke o izmjenama uvjeta kredita odobrenih od strane Koprivničko-križevačke županije za kreditiranje razvitka i obnove poljoprivrede,
- Zaključak o davanju suglasnosti na I. izmjene i dopune Plana nabave „PORE“ Razvojne agencije Podravine i Prigorja za promicanje i provedbu razvojnih aktivnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji,
- Zaključke o davanju suglasnosti „PORA-i“ Razvojnoj agenciji Podravine i Prigorja za promicanje i provedbu razvojnih aktivnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji,
- Zaključak o davanju suglasnosti na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu i plaćama zaposlenika Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije s aktivnostima zaštite, promicanja i korištenja zaštićenih područja u Koprivničko-križevačkoj županiji,
- Zaključak o davanju suglasnosti na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu i plaćama zaposlenika Zavoda za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije i na prijedlog Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načina rada Zavoda za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije,
- Zaključak o provedbi Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izmjenama i uvjeta kredita odobrenih od strane Koprivničko-križevačke županije za realizaciju poduzetničkih projekata žena i mladih te otkup junica,
- Zaključak o davanju suglasnosti na II. Izmjene i dopune Plan nabave „PORE“ Razvojne agenciji Podravine i Prigorja za promicanje i provedbu razvojnih aktivnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji za poslovnu godinu 2017.,
- Zaključak o davanju suglasnosti „PORI“ Razvojnoj agenciji Podravine i Prigorja za promicanje i provedbu razvojnih aktivnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji,

- Zaključak o davanju suglasnosti na Prijedlog izmjena Statuta Doma za starije i nemoćne osobe Koprivnica,
- Zaključak o davanju suglasnosti na Godišnji plan rada Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije s aktivnostima zaštite, održavanja, promicanja i korištenja zaštićenih na područja u Koprivničko-križevačkoj županiji,
- Zaključak o pokretanju postupka odabiranja i izlučivanja dijela registraturnog gradiva U Koprivničko-križevačkoj županiji,
- Zaključak o davanju suglasnosti na II. Izmjene i dopune Financijskog plana Zavoda za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu,
- Zaključak o davanju suglasnosti na Program rada Zavoda za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije za 2018. godinu i Financijski plan Zavoda za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu.

D) OSTALIH AKATA:

- Pravilnik o postupku primanja u zakup poslovnog prostora za potrebe Koprivničko-križevačke županije,
- Pravilnik o korištenju službenih automobila, mobilnih telefona te radne odjeće i obuće,
- Dodatak 2. Kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u upravnim tijelima Koprivničko-križevačke županije,
- Poslovnik o radu službeničkog suda u Koprivničko-križevačkoj županiji,
- Dodatak 3. Kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u upravnim tijelima Koprivničko-križevačke županije,
- Izmjena Plana prijema na stručno osposobljavanje u upravna tijela Koprivničko-križevačke županije u 2017. godini,
- Plan klasifikacijskih i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije za 2018. godinu,
- Plan savjetovanja sa zainteresiranom javnošću za 2018. godinu,
- Plan stručnog osposobljavanja i usavršavanja službenika i namještenika Koprivničko-križevačke županije za 2018. godinu,
- Plan prijma na stručno osposobljavanje u upravna tijela Koprivničko-križevačke županije.

Osim pobrojanih općih i pojedinačnih akata, za izradu predmetnog Izvješća važno je napomenuti sljedeće:

Unutarnje ustrojstvo upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije

Unutarnje ustrojstvo Koprivničko-križevačke županije sastoji se od šest upravnih odjela i dvije službe definiranih Pravilnikom o unutarnjem redu upravnih tijela Koprivničko-križevačke županije KLASA: 023-01/17-01/08, URBROJ: 2137/1-02/01-17-11 od 12. studenoga 2017., KLASA: 023-01/17-01/08, URBROJ: 2137/1-02/01-17-14 od 24. listopada 2017. godine (u daljnjem tekstu: Pravilnik o unutarnjem redu).

Zastupanje Koprivničko-križevačke županije

Odredbama članka 42. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01., 60/91.-vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13.-pročišćeni tekst, 137/15. i 123/17.) propisano je između ostaloga, pravo i obveza Župana na zastupanje županije.

Temeljem Pravilnika o unutarnjem redu, kao i važećih zakonskih odredaba, zastupanje i poduzimanje svih relevantnih pravnih radnji povjereno je temeljem punomoći Marini Horvat Pavlic, pročelnici Upravnog odjela za poslove Županijske skupštine i pravne poslove, kao i odvjetnici Ljiljani Jedvaj Peterlin iz Zajedničkog odvjetničkog ureda Ljiljana Jedvaj Peterlin i Ivan Mesić iz Koprivnice.

IV. KORIŠTENJE PRORAČUNSKIH SREDSTAVA

Donošenje prijedloga akata i predlaganje akata prema Županijskoj skupštini

Župan Koprivničko-križevačke županije, kao zakonom ovlaštenu predlagatelj, podnio je Županijskoj skupštini Koprivničko-križevačke županije, na raspravu i prihvaćanje, prijedloge sljedećih akata:

A) TEMELJNI AKTI:

- Izmjene i dopune Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 10/17.)
- Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2016. godinu („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 10/17.)
- Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za prvo polugodište 2017. godine („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 15/17.)
- II. izmjene i dopune Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 15/17.)
- III. izmjene i dopune Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 19/17.)
- Proračun Koprivničko-križevačke županije za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 19/17.).

B) ODLUKE:

- Odluka o dugoročnom zaduživanju Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 10/17.)
- Odluka o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Koprivničko-križevačke županije za financiranje političkih stranaka koje imaju člana u Županijskoj skupštini za razdoblje od konstituiranja do 31. prosinca 2017. godine („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 10/17.)
- Odluka o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 10/17. i 19/17.)
- Odluka o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 15/17.)
- Odluka o izvršavanju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2018. godinu („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 19/17.)

C) ZAKLJUČCI (prijedlozi):

- Zaključak o davanju suglasnosti na prijedlog Financijskog plana Županijske uprave za ceste Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 19/17.)
- Zaključak o davanju suglasnosti na Prijedlog financijskog plana za razdoblje 2018.-2020. godine i Prijedlog izmjena i dopuna plana i programa sanacije poslovanja Opće bolnice „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica za razdoblje 2016.-2020. godine („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 19/17.)
- Zaključak o davanju suglasnosti na Prijedlog financijskog plana za razdoblje 2018.-2020. godine i Prijedlog plana sukcesivnog korištenja viška Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2018.-2020. godine („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 19/17.)
- Zaključak o davanju suglasnosti na Prijedlog plana sukcesivnog pokrića manjka Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 19/17.)

D) IZVJEŠTAJI:

- Izvještaj o korištenju sredstava Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu - Proračunska zaliha za siječanj - lipanj 2017. godine
- Izvještaj o korištenju sredstava Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu - Proračunska zaliha za lipanj 2017. godine
- Izvještaj o korištenju sredstava Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu – Proračunska zaliha za srpanj 2017. godine
- Izvještaj o korištenju sredstava Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu - Proračunska zaliha za kolovoz 2017. godine
- Izvještaj o korištenju sredstava Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu - Proračunska zaliha za rujanj 2017. godine
- Izvještaj o korištenju sredstava Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu - Proračunska zaliha za listopad 2017. godine
- Izvještaj o korištenju sredstava Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu - Proračunska zaliha za studeni 2017. godine.

E) OSTALI AKTI:

- Pravilnik o načinu provođenja postupaka jednostavne nabave („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 10/17.)

Donošenje akata župana u svojstvu izvršne vlasti

Župan u svojstvu izvršne vlasti Koprivničko-križevačke županije, u predmetnom razdoblju, donositelj je sljedećih akata:

A) ODLUKE

- Odluka o preraspodjeli sredstava planiranih u Proračunu Koprivničko-križevačke županije za 2017. godinu („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 23/17.)

B) OSTALI AKTI

- Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za stručno vrednovanje i ocjenu opravdanosti te učinkovitosti investicijskih projekata

- Rješenje o osnivanju Povjerenstva i imenovanju članova Povjerenstva za popis imovine, obveza i potraživanja Koprivničko-križevačke županije na dan 31. prosinca 2017. godine

Područje javne nabave i nabave bagatelne vrijednosti

Postupci javne nabave koje je upravni odjel za financije, proračun i javnu nabavu proveo u razdoblju 09.06. – prosinac 2017. godine

JAVNA NABAVA

- Računala i računalna oprema za osnovne i srednje škole – ukupna vrijednost nabavljene robe 273.051,25 kuna (škole same sklapale ugovore)
- Uredski materijal i papir za osnovne i srednje škole kojima je osnivač Koprivničko-križevačka županija, za 2018.-2019. godinu – ukupna vrijednost nabavljene robe 496.154,12 kuna (škole same sklapale ugovore)
- Lož ulje za osnovne škole kojima je osnivač Koprivničko-križevačka županija, za 2018.-2019. - ukupna vrijednost nabavljene robe 819.500,00 kuna (škole same sklapale ugovore)
- Radovi rekonstrukcije zgrade Osnovne škole Sveti Petar Orehovec – sklopljen ugovor o javnoj nabavi u vrijednosti 3.923.621,70 kuna
- Radovi dogradnje knjižnice Osnovne škole Molve - sklopljen ugovor o javnoj nabavi u vrijednosti 912.408,99 kuna

UKUPNA VRIJEDNOST JAVNE NABAVE: 6.424.736,06 kuna

SKLOPLJENI UGOVORI NA TEMELJU RANIJE SKLOPLJENOG OKVIRNOG SPORAZUMA

- Prijevoz učenika osnovnih škola kojima je osnivač Koprivničko-križevačka županija, za 2018. godinu – vrijednost ugovora 7.199.237,50 kuna
- Telekomunikacijske usluge za 2018. godinu – vrijednost ugovora 47.812,50 kuna
- Opskrba prirodnim plinom za 2018. godinu – vrijednost ugovora 72.497,25 kuna

UKUPNA VRIJEDNOST SKLOPLJENIH UGOVORA: 7.319.547,25 kuna

JEDNOSTAVNA NABAVA

- Kuhinjska oprema za Osnovnu školu „Fran Koncelak“ Drnje, PŠ Fran Galović – sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 95.256,25 kuna
- Namještaj za Osnovnu školu „Fran Koncelak“ Drnje, PŠ Fran Galović – sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 66.266,25 kuna
- Drva za ogrijev za osnovne škole – sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 72.312,50 kuna
- Taktilne površine i orijentacijski plan za slijepce i slabovidne – sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 85.553,44 kuna
- Prometna signalizacija i označavanje ugostiteljskih objekata na biciklističkim rutama Podravine i Prigorja – sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 90.500,00 kuna

- Naftni derivati za potrebe Koprivničko-križevačke županije za 2018. godinu - sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 138.650,00 kuna
- Uredski papir i proizvodi od papira za potrebe Koprivničko-križevačke županije za 2018. godinu – sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 46.659,49 kuna
- Higijenski materijal za Koprivničko-križevačku županiju, za 2018. godinu - sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 16.155,00 kuna
- Higijenski materijal za osnovne i srednje škole kojima je osnivač Koprivničko-križevačka županija, za 2018. godinu – sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 232.682,21 kuna
- Usluga izrade operativnog plana razvoja cikloturizma Podravine i Prigorja – sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 70.000,00 kuna
- Stručni i obračunski nadzor kod radova rekonstrukcije zgrade OŠ Sveti Petar Orehovec – sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 40.000,00 kuna
- Stručni i obračunski nadzor kod radova dogradnje knjižnice OŠ Molve – sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 16.500,00 kuna
- Dobrovoljno zdravstveno osiguranje zaposlenika - sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 139.812,48 kuna
- Usluga pripreme podataka za postupak nabave telekomunikacijskih usluga - sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 14.000,00 kuna
- Usluga izrade web stranice Podravina & Prigorje bike - sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 37.500,00 kuna
- Usluga izrade Podravina & Prigorje bike mobilne android aplikacije - sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 100.000,00 kuna
- Usluga osiguranja nefinancijske imovine osnovnih i srednjih škola kojima je osnivač Koprivničko-križevačka županija, za 2018. godinu - sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 62.899,60 kuna
- Usluga osiguranja javne odgovornosti osnovnih i srednjih škola kojima je osnivač Koprivničko-križevačka županija, prema trećim osobama za 2018. godinu - sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 38.713,66 kuna
- Usluga preventivne tjelesne zaštite imovine u 2018. godini - sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 249.750,00 kuna
- Usluga čišćenja poslovnog prostora Koprivničko-križevačke županije u 2018. godini – sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 132.571,16 kuna
- Poštanske usluge za 2018. - sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 143.813,10 kuna
- Usluga upravljanja sustavom ispisa za Koprivničko-križevačku županiju za 2018. - sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 119.850,00 kuna
- Usluga održavanja sustava upravljanja dokumentacijom za 2018. godinu - sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 45.900,00 kuna
- Usluga najma pisača za osnovne i srednje škole kojima je osnivač Koprivničko-križevačka županija, za 2018. godinu - sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 249.600,00 kuna
- Održavanje i razvoj aplikativne programske opreme za računovodstveno-financijske poslove – sklopljen ugovor o nabavi u vrijednosti 12.000,00 kuna

UKUPNA VRIJEDNOST JEDNOSTAVNE NABAVE: 2.316.945,14 kuna

V. STRATEGIJA RAZVOJA ŽUPANIJE I POJEDINI RAZVOJNI PROJEKTI

Realni sektor gospodarstva Koprivničko-križevačke županije karakterizira kontinuirani višegodišnji konsolidirani pozitivan poslovni rezultat (neto dobit trgovačkih društava i obrta: 546,7 milijuna kuna) i najmanji gubici po zaposleniku na nivou Republike Hrvatske. Konsolidiranu neto dobit realizira ukupno 2999 gospodarskih subjekata, trgovačkih društava i obrta u kojima je ukupno zaposleno 19.687 osoba sa tendencijom 5% rasta zaposlenih u odnosu na 2015. Nositelji novog zapošljavanja su mikro i mali poduzetnici. Na tržištu zajedno ostvare 11,46 milijardi kuna prihoda od čega 23% na inozemnom tržištu, stoga gospodarstvenici regije potvrđuju konkurentnost svojih proizvoda i usluga kontinuiranim vanjskotrgovinskim suficitom.

Prema strukturi gospodarstva, (BDV) prerađivačka industrija ima udio od 25,2%, slijedi poljoprivreda sa 13,8, trgovina i graditeljstvo. Ljudski potencijali čine bitnu komponentu gospodarskog razvoja, a s indikatorom od 7,3 diplomiranih studenata na 1000 stanovnika (2015.) pozicionira Županiju između 9. do 13./21. mjesta zajedno sa sjeverozapadnim Županijama (RH prosjek 8,1 student/1000 stanovnika). Prirodno kretanje stanovništva ima dugogodišnji trend smanjenja (od 1968.) ponajviše što broj umrlih nadvisuje broj živorođenih osoba i uslijed iseljavanja mladog stanovništva prema velikim gradovima i inozemstvu.

A) POZICIONIRANJE GOSPODARSTVA ŽUPANIJE NA NACIONALNOJ RAZINI I NA PODRUČJU SJEVEROZAPADNE HRVATSKE

Tablica 1. Rang i udio na nacionalnoj razini, prema zaposleniku (u 000 kuna)

Pokazatelj	Koprivničko-križevačka županija	
	broj/vrijednost u kn	rang
Broj poduzetnika	1.779	18/21
Broj zaposlenih	16.672	14/21
Ukupni prihod po zaposlenom –produktivnost rada	615.072	5/21
Dobit nakon poreza	536.519	14/21
Gubitak nakon poreza po zaposlenom	6.227	21/21
Neto dobit po zaposlenom –produktivnost rada	25.954	7/21
Rang po ekonomičnosti poslovanja	105.5	5/21

Izvor: Fina

Ekonomsku snagu pojedine Županije pokazuju financijski rezultati realnog sektora, društava kapitala, a polazeći od veličine (broj zaposlenih i broj poduzetnika), iskazani su po zaposleniku, gdje se konstatira da su u operativnom poslovanju društava realizirani najmanji gubici po zaposlenom u državi, prema prihodima i ekonomičnosti gospodarstvo Županije je rangirano na 5./21. mjesto, a po rezultatu poslovanja (neto dobit) na 7./21. mjesto.

INDEKS RAZVIJENOSTI

Dana 29. prosinca 2017. godine stupila je na snagu Uredba o indeksu razvijenosti (NN 131/2017), a 1. siječnja 2018. godine Odluka o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 132/2107) prema kojima se jedinice područne (regionalne) samouprave razvrstavaju u četiri skupine, a jedinice lokalne samouprave u osam skupina. Koprivničko-križevačka županija razvrstana je u II. razvojnu skupinu s indeksom razvijenosti 98,493% te ima status potpomognutog područja. Od ukupno 22 općine i 3 grada na području naše županije, Koprivnica, Križevci i Đurđevac i Općina Kalinovac pripadaju u iznadprosječno razvijena područja.

Tablica 2. Kategorizacija JLS u KKŽ prema novom indeksu razvijenosti

OPĆINA	INDEKS RAZVIJENOSTI I SKUPINE		
	INDEKS RAZVIJENOSTI	RAZVOJNE SKUPINE	
Novo Virje	93,727%	treća četvrtina ispodprosječno rangiranih	II.
Sokolovac	93,950%	treća četvrtina ispodprosječno rangiranih	II.
Sveti Petar Orehovec	94,283%	treća četvrtina ispodprosječno rangiranih	II.
Ferdinandovac	94,300%	treća četvrtina ispodprosječno rangiranih	II.
Kloštar Podravski	94,378%	treća četvrtina ispodprosječno rangiranih	II.
Gornja Rijeka	94,517%	treća četvrtina ispodprosječno rangiranih	II.
Legrad	95,362%	treća četvrtina ispodprosječno rangiranih	II.
Gola	95,445%	treća četvrtina ispodprosječno rangiranih	II.
Rasinja	95,837%	druga četvrtina ispodprosječno rangiranih	III.
Sveti Ivan Žabno	95,864%	druga četvrtina ispodprosječno rangiranih	III.
Hlebine	95,966%	druga četvrtina ispodprosječno rangiranih	III.
Kalnik	96,317%	druga četvrtina ispodprosječno rangiranih	III.
Podravske Sesvete	96,977%	druga četvrtina ispodprosječno rangiranih	III.
Koprivnički Bregi	97,333%	druga četvrtina ispodprosječno rangiranih	III.
Virje	97,493%	druga četvrtina ispodprosječno rangiranih	III.
Peteranec	97,793%	druga četvrtina ispodprosječno rangiranih	III.
Drnje	98,002%	prva četvrtina ispodprosječno rangiranih	IV.
Đelekovec	98,071%	prva četvrtina ispodprosječno rangiranih	IV.
Molve	98,251%	prva četvrtina ispodprosječno rangiranih	IV.
Novigrad Podravski	98,346%	prva četvrtina ispodprosječno rangiranih	IV.
Koprivnički Ivanec	98,881%	prva četvrtina ispodprosječno rangiranih	IV.
Kalinovac	101,041%	zadnja četvrtina iznadprosječno rangiranih	V.
Đurđevac	102,002%	zadnja četvrtina iznadprosječno rangiranih	V.
Križevci	102,822%	treća četvrtina iznadprosječno rangiranih	VI.
Koprivnica	108,851%	prva četvrtina iznadprosječno rangiranih	VIII.

Izvor: MRRFEU (NN 132/2017)

U Koprivničko-križevačkoj županiji zaposleno je 33.858 osoba od ukupno 36.937 osoba ukupno radno aktivnog stanovništva, a nezaposleno je 3.079 osoba, stopa nezaposlenosti je 8,3%. Razvojni potencijal županijskog gospodarstva i nadalje će biti ograničen na osnovu smanjenja broja radno aktivnog stanovništva čiji se pad evidentira od 2008. godine.

PROVEDBENE AKTIVNOSTI: SUBVENCije

Kontinuirano se provodi poticanje razvoja poduzetništva sufinanciranjem kamata na županijske kredite u četiri kreditne linije za 58 poduzetnika čiji su krediti još u otplati, svi evidentirani u Registru potpora pri nadležnom Ministarstvu. Također, kontinuirano se provodi i projekt podrške investicijama javnog i privatnog sektora sufinanciranjem troškova glavnog projekta do građevinske dozvole, a u proteklom šestomjesečnom razdoblju za 6 korisnika (četiri privatnog i dva javnog sektora) subvencija je iznosila 115.400 kuna. U 2019. očekuje se izgradnja dva kogeneracijska postrojenja na bio masu do 300 kw snage u Sirovoj Kataleni, vanjski bazen u Koprivnici, te manji objekti za spremišta poljoprivrednih stroja kod dva OPG-a i modernizacija javne rasvjete u Gornjoj Rijeci. Potpora edukaciji obrtnika realizirana je za 26 polaznika koji su stjecali znanja i vještine za voditelje EU projekata i financijsko poslovanje u obrtu, gdje je intenzitet potpore bio 50% troškova za što je realizirano 105.800 kuna.

DRUŠTVA U SUVLASNIŠTVU

Trgovačka društva gdje Županija ima suvlasništvo: Piškornica d.o.o., PZC d.d. i Ceste d.d. poslovale su pozitivno o čemu su izrađeni Izvještaji o financijskom poslovanju. Odlukom Skupštine Županije proveden je postupak prodaje i prijenosa 3% vlasništva 2070 dionica društva Ceste d.d. te je u prosincu 2017. zaključen Ugovor sa kupcima dionica; Radnik d.d. i Ceste d.d., kojim je ostvaren prihod od 1.863.000 kn koji je namijenjen za povrat glavnice ranije korištenih dugoročnih kredita Županije. Društvo Geopodravina d.o.o. poslovalo je sa negativnim poslovnim rezultatom te je Odlukom skupštine društva pokrenut postupak gašenja društva - likvidacije koji će po okončanju u listopadu 2019. rezultirati povratom uplaćenog kapitala svim osnivačima u iznosu od 200.000 kn.

TURIZAM

Koprivničko-križevačka županija korisnik sredstava Ministarstva turizma prema Programu razvoja ciklo turizma na kontinentu u 2017. za što je u svibnju 2017. zaključila Ugovor vrijedan 350.000 kuna. Županija je podnijela aplikaciju za korištenje 150.000 kn sredstva Ministarstva za gradnju biciklističke infrastrukture za korisnika tri JLS, TZ područja središnje Podravine, no do sada nije primljena Odluka o odobrenju projekta. Realizirana je potpora turističkim manifestacijama koje su od posebnog županijskog značaja: Picokijada, Križevačko veliko spravišće, Podravski motivi i renesansni festival, svaka sa 30.000 kuna, odnosno ukupno 120.000 kuna. Iz proračuna su financirane i aktivnosti Turističke zajednice Koprivničko-križevačke županije: turistička signalizacija, Volim Podravinu i Prigorje, Ljeto na Šoderici i Uskršnja pisanica u vrijednosti od 158.600 kuna.

ŽUPANIJSKE IZLOŽBE I SAJMOVI

U studenom 2017. godine održan je 20. Županijski obrtnički i gospodarski sajam sa partnerom Šibensko-kninskom županijom na kojem je izlagalo 216 poduzetnika u zatvorenom prostoru od 1700 m², odnosno otvorenom na površini od 2500 m². Pokrovitelj sajma je bilo Ministarstvo

gospodarstva, poduzetništva i obrta koje je po javnom pozivu dodijelilo potporu Županije u vrijednosti 20.000 kuna, dok je iz proračuna Županija sufinancirala sajam sa 200.000 kuna. Ukupni troškovi sajma iznose 436.000 kuna. Održani su i 19. Dani voća Koprivničko-križevačke županije te 13. Dan povrća Koprivničko-križevačke županije, a za provedbu poljoprivrednih sajmova utrošeno je 45.151 kuna.

PROMIDŽBA PODUZETNIŠTVA IZVAN ŽUPANIJE

- Na prijedlog Županije, a po ocjeni prosudbenog tijela, zlatnu povelju za kategoriju „Poduzetnici u ruralnom turizmu“ u 2017. primilo je Sunčano selo, Jagnjedovec, vlasnice Lane Kovač.
- Na manifestaciji Porcijunkulovo, održanoj u Čakovcu sufinanciran je nastup petorici vinara za troškove izložbenog prostora u vrijednosti od 6.100 kuna.
- Na samu vina i vinske opreme Urbanovo 2017 sufinanciran je nastup petoro vinara kao izlagača sa 43 vinara u svojstvu posjetitelja za troškove prijevoza u iznosu od 6.200 kuna.

B) KAPITALNE POMOĆI JAVNOM SEKTORU

VODNO GOSPODARSTVO

Za izgradnju vodno komunalne infrastrukture u drugoj polovini godine realizirano je 812.000 kuna, čime je ukupno izvršenje planiranih sredstava za 2017. godinu 1, 8 milijuna kuna. U tijeku su pripreme projektno tehničke dokumentacije financirane iz Programa konkurentnosti i kohezije za predaju aplikacije u II kvartalu 2018. kod dva vodna isporučitelja i to:

- Komunalije d.o.o. za 4 aglomeracije na području 7 jedinica lokalne samouprave gdje je vrijednost ukupne investicije 253 milijuna kuna, a sukladno Studiji izvedivosti očekivana je Odluka o mogućnosti korištenja 70% bespovratnih sredstava EU, a nacionalna komponenta iznosi 30% od koje je učešće JLS 6,7%.
- Koprivnica vode d.o.o. za aglomeraciju Koprivnica na području 10 JLS, gdje je vrijednost investicije 402 milijuna kuna, a sukladno Studiji izvedivosti očekivana je Odluka o mogućnosti korištenja 70% bespovratnih sredstava EU, a nacionalna komponenta iznosi 30% od koje je učešće JLS oko 27%.
- Vodne usluge d.o.o. nisu koristile sredstva europskih fondova za pripremu projektno tehničke dokumentacije, no u pripremi su izradile glavne projekte za vodnu građevinu pročistača otpadnih voda i sustav odvodnje za prostor 5 JLS., no nisu završili Studiju izvedivosti.

Projekti programa zaštite vode imaju rok završetka do 2023. godine, a izvodit će se od 2019. do 2023. godine.

POTICANJE RAVNOMJERNOG RAZVOJA ŽUPANIJE

Kapitalna pomoć za projekte od posebne važnosti za JLS realizirana su u iznosu od 1.662.877 kuna (99,57% planiranih) a korisnici i namjena sadržani su u tablici: Kapitalni projekt K 10001

Tablica 3. Korisnici kapitalnog projekta i namjena

Kapitalni projekt K 100001 Poticanje ravnomjernog razvoja Županije u 2017. godini
--

Redni broj	JLS	Namjena	Iznos sufinanciranja
1.	Kalnik	obnova Zdravstvene ambulante i Župnog dvora	68.632,42 kn
2.	Koprivnički Bregi	izgradnja pješačke staze	19.731,83 kn
3.	Sveti Petar Orehovec	radovi na grobljima u Svetom P. Orehovcu, Gorici Miholečkoj i Miholcu te sufinanciranje radova na održavanju nerazvrstanih asfaltiranih cesta na području Općine	200.000,00 kn
4.	Legrad	radovi na groblju i modernizacija nerazvrstane ceste	79.938,06 kn
5.	Đurđevac	za rekonstrukciju raskršća i asfaltiranje nerazvrstane ceste	200.000,00 kn
6.	Kloštar Podravski	za izgradnju dječjeg vrtića	200.000,00 kn
7.	Koprivnički Ivanec	za sufinanciranje izgradnje pješačke staze	92.5612,36 kn
8.	Peteranec	za rekonstrukciju nerazvrstanih cesta	168.349,90 kn
9.	Peteranec	za uređenje zgrade društvenog doma	13.176,52 kn
10.	Virje	za sanaciju nogostupa	93.356,17 kn
11.	Virje	za ugradnju prozora na ambulanti Virje i vatrogasnom domu Hampovica	24.453,23 kn
12.	Virje	za sanaciju nogostupa uz državnu cestu D43	22.995,20 kn
13.	Virje	asfaltiranje Šemovečke ulice u Virju	59.195,40 kn
14.	Križevci	sanaciju nogostupa u Istarskoj ulici	112.918,46 kn
15.	Sokolovac	za asfaltiranje lokalne ceste LC 26080 Ladislav Sokolovački – Trnovac Sokolovački	194.759,95 kn
16.	Gornja Rijeka	sufinanciranje modernizacije javne rasvjete Općine Gornja Rijeka i uređenje dječjih igrališta	115.730,50 kn
17.	Đelekovec	asfaltiranje ulica u Imbriovcu i Đelekovcu	82.644,78 kn
UKUPNO			1.662.876,79 kn

KATASTARSKA IZMJERA

Sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu Koprivničko-križevačka županija namjenski koristi prihode od prodaje i zakupa državnog poljoprivrednog zemljišta koje participira u iznosu od 10% od vrijednosti Ugovora sa zakupcima ili kupcima. U tijeku je Ugovorna provedba katastarske izmjere kod 4 JLS: Općina Đelekovec, Općina Koprivnički Ivanec, Općina Gornja rijeka i Općina Legrad u ukupnoj vrijednosti od 18.060.000 kuna, od kojeg iznosa učešće Županije je 2.709.000 kuna. Provedba projekata je kroz četiri godine, a vrijednost izvedenih radova na katastarskoj izmjeri kod korisnika koje sa 15% učešća sufinancira Županija iznosi 618.000 kuna. U 2018. uz nastavak radova po zaključenim Ugovorima očekuje se završetak javnih natječaja za tri JLS sa kojima je Županija u 2017. zaključila Sporazume o sufinanciranju katastarske izmjere: Općine Rasinja, Kloštar Podravski i Virje u vrijednosti ukupno: 15,7 mil.kuna procijenjeno, od kojeg iznosa učešće Županije je 2,4 milijuna kuna.

C) INVESTICIJE ŽUPANIJE U ENERGETSKU UČIKOVITOST JAVNIH USTANOVA

1) ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE OŠ FRAN KONCELAK, DRNJE

U studenom 2017. zaključen je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz EU strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014-2020. sukladno javnom pozivu „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“. Iznos kapitalne pomoći iz Operativnog Programa konkurentnost i kohezija iznosi: 1.644.694,62 kune, 61,73% od ukupno prihvatljivih troškova projekta.

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova europske unije donijelo je Odluku o odobravanju sredstava za sufinanciranje provedbe EU projekta energetske učinkovitosti zgrade OŠ F. Koncelak u iznosu od 812.150,62, 80% od vlastitog učešća Županije.

Ugovor će se zaključiti tijekom I kvartala 2018, javni natječaj za nabavu radova provest će se tijekom I kvartala 2018., okvirne je vrijednosti 2 mil.kuna, bez PDV, a konačan rok završetka radova je 31.12.2018.

Ukupna vrijednost investicije iznosi: 2.940.000 kn, a rok završetka je 28.02.2019. godine.

U prosincu 2017. podnjet je prvi zahtjev za povrat 88.793,16 kuna, 85% prihvatljivih troškova, ranije investiranih za Glavni projekt energetske učinkovitosti škole.

2) ENERGETSKA OBNOVA ZGRADE OŠ VIKTOR ŠIGNJAR, VIRJE

U studenom 2017. zaključen je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.2020., sukladno Javnom pozivu „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“. Iznos kapitalne pomoći iz Operativnog Programa Konkurentnost i kohezija iznosi 3.560.674,05 kuna, 60,35% ukupno prihvatljivih troškova.

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova europske unije donijelo je Odluku o odobravanju sredstava za sufinanciranje provedbe EU projekata energetske učinkovitosti zgrade OŠ Viktor Šignjar u iznosu od 1.867.993,81 kuna, 80%, od vlastitog učešća Županije.

Javni natječaj za nabavu radova provesti će se tijekom I. kvartala 2018, okvirne je vrijednosti 4.600.000 kuna, a konačan završetak radova je 31.12.2018.

Ukupna vrijednost investicije iznosi:6.180.000 kuna, a rok završetka je 28.02.2019. godine.

3) PROGRAM PRIPREME LOKALNIH RAZVOJNIH PROJEKATA PRIHVATLJIVIH ZA FINANCIRANJE IZ ESF FONDOVA

Koprivničko-križevačka županija kandidirala je prema Ministarstvu regionalnog razvoja i europskih fondova tri projekta energetske obnove zgrada osnovnih škola sa svrhom osiguranja bespovratnih sredstava za izradu projektne tehničke dokumentacije - glavni arhitektonski projekt, strojarski i elektro-projekt škole: OŠ Grigora Viteza u Svetom Ivanu Žabno, OŠ Mihovila Pavleka Miškine u Đelekovcu i OŠ Ferdinandovac.

Odluke i Ugovori se očekuju tijekom I. kvartala 2018., a javna nabava izrade PTD započet će datumom zaprimanja odluka.

D) POTPORE MALE VRIJEDNOSTI U POLJOPRIVREDI

Subvencije poljoprivrednicima za legalizaciju gospodarskih objekata

Tekući projekt provodi se u kontinuitetu od 2014., a 2017. predmetnu subvenciju koristilo je 33 OPG (od kojih 22 u drugom polugodištu) za što je realizirano 89.356 kuna (89,35% od planiranog).

Subvencije za podizanje novih višegodišnjih nasada

Tekući projekt provodi se u kontinuitetu od 2003., a predmetnu subvenciju koristilo je 13 OPG u drugom polugodištu 2017. za što je realizirano 92.973 kuna.

Subvencije u pčelarstvu

Tekući projekt provodi se od 2014., a predmetnu subvenciju u drugom polugodištu 2017. koristilo je 58 pčelara za što je realizirano 60.448 kuna.

Okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta

Tekući projekt provodi se od 2016., a predmetnu subvenciju koristilo je 38 korisnika za što je realizirano 532.270 kuna. Zaprmljeni, a ne realizirani zahtjevi za potporom u vrijednosti 320.000 kuna biti obrađeni u 2018. godine odmah po objavi javnog poziva za 2018.godinu.

Subvencija za dostizanje ekonomske veličine

U drugom polugodištu 2017. Zaprmljen je jedan zahtjev po kojem je korisniku odobrena potpora od 20.000 kn. Ovaj se projekt provodi od 2016.

Subvencije za zdravlje i jačanje genetskog potencija u stočarstvu

Projekt se provodi od 2016. U drugom polugodištu 49 korisnika ostvarilo je potporu u vrijednosti od 76.412 kuna.

Subvencije za osiguranje u poljoprivredi

Projekt se provodi od 2003., a subvenciju je koristilo 117 OPG na osnovu koji je isplaćena ukupna subvencija od 200.960 kuna.

E) LOVNO GOSPODARSTVO

Natječaj za dodjelu subvencija i donacija za razvoj i unapređenje lovstva u Županiji raspisan je u listopadu na koji se javilo 16 lovoovlaštenika otvorenih i državnih lovišta. Temeljem odluke povjerenstva doneseni su zaključci o donacijama/subvencijama za 16 korisnika u vrijednosti od 624.237 kuna, 89,18% od rezerviranih sredstava. U 2018. novi zakupci prava lova, koji su zaključili Ugovore o zakupu prava lova (njih 22, u travnju 2017) u 2018. će kandidirati također za sredstva namijenjena unapređenju lovstva. Na aktivnosti provođenja Zakona o lovstvu utrošeno je 52.056 kuna.

F) ELEMENTARNE NEPOGODE

Obrana od tuče

Sukladno članku 13.Zakona o sustavu obrane od tuče sufinancirani su troškovi operativnog djelovanja sustava pri HHMZ u iznosu od 75.000 kuna.

Pomoć građanima kod elementarnih nepogoda

Na osnovu 9 podnesenih zahtjeva isplaćena je pomoć građanima u iznosu od 29.996 kuna (na godišnjoj razini 44.959 kuna).

Elementarna nepogoda –suša, tuča

Elementarnu nepogodu za tuču proglasio je Županu srpnju 2017. za jednu jedinicu lokalne samouprave, elementarnu nepogodu-suša proglasio je Župan u kolovozu za 11 jedinica lokalne samouprave, elementarnu nepogodu za sušu proglasio je Župan u rujnu za 12 jedinica lokalne samouprave. Štete od elementarnih nepogoda evidentirane su na području 21 jedinice lokalne samouprave. Ukupan iznos šteta od elementarne nepogode iznosi 100,4 milijuna kuna, što je potvrdilo Županijsko povjerenstvo za elementarne nepogode u listopadu i studenom 2017. i prosljedilo Državnom povjerenstvu u Ministarstva financija i poljoprivrede. Na osnovu odluke Vlade RH odobrena je isplata oštećenima u vrijednosti 4.750.351 kuna, koju su isplatu i provele sve jedinice lokalne samouprave do konca godine u korist 3.546 oštećenika – OPG-a. Elementarne nepogode nisu zadesile područja Općina Gornje Rijeke, Koprivničkih Bregi i Grada Koprivnica.

G) DONACIJE UDRUGAMA IZ PODRUČJA POLJOPRIVREDE , GOSPODARSTVA I RURALNOG RAZVOJA

Na osnovu javnog natječaja povjerenstvo je predložilo zaključenje 45 Ugovora o donacijama za rad civilnog društva u udrugama u ukupnoj vrijednosti od 400.000 kuna. Na osnovu izvršenih aktivnosti u drugom polugodištu 2017. realizirano je ukupno 283.452 kuna za 42 korisnika. Najveći korisnik donacijskih sredstava je Udruga orača KKŽ sa kojima su zaključena tri Ugovora u ukupnoj vrijednosti 60.000 kuna za namjene nastupa županijskog i državnog prvaka u oranju ravnjakom na međunarodnom takmičenju u oranju u Keniji gdje je osvojio 11 mjesto, za nastup na državnom prvenstvu koje je održano u Velikoj Gorici, gdje su županijski predstavnici osvojili I. ekipno mjesto, za organizaciju županijskog takmičenja u oranju, u Legradu te za nadogradnju takmičarskih plugova koje su donirani udruzi 2008. i 2015. Korisnici donacije za rad udruge, njih 11, Zajednice udruga vinogradara, vinara i voćara KKŽ uspješno su proveli i završili tečaj za sommelier, što je sufinancirano sa 10.000 kuna.

H) ISTRAŽIVANJA I RAZVOJ POLJOPRIVREDE

- Relativizacija i podizanje matičnog nasada autohtone sorte Kleščec
- Enogastro vodič Podravine i Prigorja
- Dizajnerske etikete za vrhunska vina sa područja Županije

PROSTORNO UREĐENJE I GRADNJA

U dijelu postupanja prema zakonima iz područja prostornog uređenja i gradnje, iz područja zaštite okoliša i prirode, te postupanja sa nezakonito izgrađenim zgradama tijekom izvještajnog razdoblja ukupno je novo zaprimljeno 1.515 zahtjeva (lokacijskih dozvola, građevinskih dozvola, rješenja za građenje i rješenja o uvjetima građenja, rješenja o izvedenom stanju i

drugih rješenja, uporabnih dozvola, uvjerenja i potvrda, izdavanje dozvola za gospodarenjem otpadom, posebnih uvjeta zaštite prirode i okoliša, vođenje postupaka ocjene zahvata za ekološku mrežu, kontrola korisnika IPARD sredstava, pravne pomoći nadležnom ministarstvu i dr.). U izvještajnom razdoblju ukupno je riješeno 2.138 predmeta od ukupno prenijetih, a neriješenih predmeta iz prijašnjeg razdoblja i zaprimljenih u toku izvještajnog razdoblja rješavanih predmeta. Od ukupno prikazanih predmeta prema odredbama Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama riješeno je 750 predmeta. Provođeni su i poslovi Procjeniteljskog povjerenstva Koprivničko-križevačke županije, izuzev Grada Koprivnice gdje je provedena evaluacija 118 ugovora o prometu nekretnina zaprimljenih od nadležnih poreznih uprava, a izdana su i 4 izvotka o procjeni vrijednosti nekretnina.

ZAŠTITA OKOLIŠA I ZAŠTITA PRIRODE

U proteklom je razdoblju na području Koprivničko-križevačke županije provedena procedura izdavanja dozvola za gospodarenje komunalnim otpadom pravnim osobama koje obavljaju djelatnosti isključivo skupljanja, prijevoza i zbrinjavanja, ali i gospodarenja pojedinim kategorijama otpada. Isto tako sukladno Zakonu o zaštiti okoliša, Zakonu o održivom gospodarenju otpadom i Zakonu o zaštiti prirode, te vezanim pravilnicima i uredbama, obavljani su upravni poslovi izdavanja dopuštenja za radove u zaštićenim prirodnim područjima, provođeni postupci prethodne ocjene utjecaja zahvata za Nacionalnu ekološku mrežu u suradnji s Državnim zavodom za zaštitu prirode, postupci ocjene o tome treba li za pojedine zahvate provesti procjenu utjecaja na okoliš, a provođeni su i postupci pravne pomoći nadležnom ministarstvu u provođenju mjera zaštite okoliša na projektima za poljoprivredu i prehrambenu industriju te postupci provođenja javnih rasprava u sklopu PUO postupaka i postupaka ishoda objedinjenih uvjeta zaštite okoliša pri dobivanju okolišnih (IPPC) dozvola.

ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB

U razdoblju od 1. lipnja do 31. prosinca 2017. godine, Župan je bio uključen u sljedeće poslove iz područja zdravstva i socijalne skrbi:

A) Investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova

U izvještajnom razdoblju Zaključkom Župana tri puta je mijenjan i dopunjavan popis prioriteta zdravstvenih ustanova u pogledu rasporeda decentraliziranih sredstava. Nakon dobivenih suglasnosti Ministarstva, isto toliko puta mijenjana je i dopunjavana odluka o rasporedu sredstava zdravstvenim ustanovama u 2017. godini. Najveći dio od 13.488.949 kuna dodijeljenih za decentralizirane funkcije ostao je raspoređen Općoj bolnici i to 11.435.000 kuna. Gotovo 7,1 milijuna utrošeno je za nabavu nove medicinske opreme za ovu ustanovu. Od 75 komada nabavljene medicinske opreme novčano najvredniji su digitalni RTG aparat za objedinjeni hitni bolnički prijem (1.791.529 kuna), ultrazvučni aparat za odjel radiologije, (679.000 kuna), videostup za ortopedsku endoskopiju (606.712 kuna), RTG intraoperacijski uređaj za djelatnost operacije (543.750 kuna) i anesteziološki aparat za djelatnost anesteziologije (415.875 kuna). Više od 1,7 milijuna decentraliziranih kuna bilo je potrebo utrošiti na popravak postojeće opreme, CT uređaja (873.093 kuna), digitalnog mamografa (655.971 kuna) i sterilizatora u centralnom operacijskom bloku i centralnoj sterilizaciji

(190.475 kuna). U 2017. godini okončana je rekonstrukcija kotlovnice Opće bolnice za što se izdvojilo nešto više od 1,5 milijuna kuna, a i nabavljena računalna oprema vrijedna 467.000 kuna. Uz sanaciju zidova i podova u/na nekoliko prostorija u Ispostavi Doma zdravlja u Križevcima i sanaciju krovišta na ordinaciji u Ferdinandovcu, za što se rasporedilo 184.500 kuna, iz sredstava raspoređenih Domu zdravlja uredilo se pročelje zgrade u Koprivnici, a za što je utrošeno 829.449 decentraliziranih kuna. Iz decentraliziranih sredstava raspoređenih Zavodu za hitnu medicinu (1.040.000 kuna) nabavilo se jedno vozilo hitne medicinske pomoći za potrebe timova u Koprivnici, te dva sanitetska vozila za potrebe obavljanja sanitetske djelatnosti u Đurđevcu i Križevcima.

Generalno, tijekom 2017. godine za investicijsko ulaganje, te investicijsko i tekuće održavanje triju zdravstvenih ustanova utrošeno je 13.135.513,28 „decentraliziranih“ kuna, odnosno 97,38% predviđenih sredstava, što se ne može okarakterizirati lošim s obzirom na komplicirane postupke javne nabave, žalbe u tim postupcima, te činjenicom da je za prioritete iz decentraliziranih sredstava neophodno ishoditi prethodnu suglasnost Ministarstva zdravstva. Konkretno, zbog nerješavanja i dugog „stajanja“ žalbe na Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave, nisu se uspjela povući sredstva za vatrodajni sustav za zgradu arhive i zgradu „Nove bolnice“ i za cirkulacijske crpke za grijanje operacijskih dvorana.

B) Podmirivanje dijela dospjelih obaveza Opće bolnice „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica

Temeljem Odluka Vlade RH, Ministarstvo zdravstva krajem godine krenulo je u isplatu namjenskih pomoći županijama za podmirivanje dijela dospjelih obaveza bolničkih zdravstvenih ustanova. S tim u vezi s Ministarstvom zdravstva sklopljena su dva ugovora, prvi na iznos od 15.155.072,36 kuna, a drugi na iznos od 4.000.000,00 kuna. Spomenuti iznosi doznačeni su Općoj bolnici koja ih je, vodeći računa o ročnosti, utrošila za podmirivanje dijela dospjelih obaveza prema dobavljačima lijekova, potrošnog i ugradbenog medicinskog materijala.

C) Suglasnosti i mišljenja na akte ustanova

Temeljem svojih ovlasti Župan je tijekom izvještajnog razdoblja dao nekoliko suglasnosti na odluke Upravnog vijeća Opće bolnice- one koja se odnosi na pokretanje postupka za davanje na upravljanje parkirališta i zakup poslovnog prostora u prizemlju glavne bolničke zgrade, te o ovlašćivanju ravnatelja za potpis brisovnih očitovanja. Također, dao je suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja vezanu za organizaciju i nastavak rada ordinacije medicine rada u sastavu Doma, te o organizaciji djelatnosti palijativne skrbi. Tijekom izvještajnog razdoblja dao je više mišljenja u pogledu odluka o zapošljavanju u zdravstvenim ustanovama, a koje su im neophodne da bi mogle od Ministarstva zdravstva ishoditi suglasnost za zapošljavanje. Sredinom kolovoza dao je suglasnost na prijedlog izmjena i dopuna Statuta Doma zdravlja, a krajem prosinca na prijedlog izmjena Statuta Doma za starije i nemoćne osobe Koprivnica. Sredinom studenog prihvatio je Program provođenja i Provedbeni plan obvezne dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije kao mjere zaštite pučanstva od zaraznih bolesti za područje županije u 2018. godini koji je izradio i dostavio Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije.

D) Koncesije u zdravstvu

Nakon javnog otvaranja, pregleda i ocjene ponuda u postupku dodjele koncesija, utvrđeno je da su pristigle dvije valjane ponude za djelatnost zdravstvene njege u kući za dva mjesta u mreži

javne zdravstvene službe na području Grada Križevaca. Stoga je Župan u rujnu donio odluke o davanju koncesija. S obzirom da za raspisanih 8 mjesta u zdravstvenoj djelatnosti obiteljske (opće) medicine, 17 mjesta dentalne medicine, 2 mjesta zdravstvene zaštite predškolske djece, 1 mjesto zdravstvene zaštite žena i 3 mjesta medicine rada, sukladno mrežama, nije pristigla niti jedna ponuda, Župan je sukladno odredbama iz Zakona o javnoj nabavi, donio odluku o poništenju postupka davanja koncesija za ova mjesta.

E) Projekt POZDRAV-Poboljšanje primarne zdravstvene zaštite u Koprivničko-križevačkoj županiji

Krajem kolovoza Župan je potpisao Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt POZDRAV – Poboljšanje primarne zdravstvene zaštite u Koprivničko-križevačkoj županiji. Izrađeni su i plan nabave, nekoliko pojašnjenja, obavijesti o manje značajnim izmjenama i zahtjevi za nadoknadom sredstava. Projekt u kojem je partner Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije vrijedan je 8.268.710,10 kuna, od čega je bespovratno 6.700.186,35 kuna, a obuhvaća radove u Doma zdravlja i nabavu medicinsko-tehničke i ostale opreme.

F) Imenovanja

Zbog isteka mandata, početkom srpnja Župan je imenovao predstavnike osnivača, Koprivničko-križevačke županije u upravna vijeća Doma zdravlja, Zavoda za hitnu, Zavoda za javno zdravstvo, Ljekarni Koprivnica, Ljekarne Križevci i Doma za starije i nemoćne osobe Koprivnica. S obzirom na svoje ovlasti iz Statuta ali i obveze koje proizlaze iz drugih akata, Župan je svojim rješenjima imenovao novog predsjednika i člana Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe droga, predsjednika, zamjenicu predsjednika i članove Savjeta za umirovljenike i osobe starije životne dobi, nove članove Županijskog vijeća za prevenciju u lokalnoj zajednici.

G) Pomoći osobama i obiteljima u socijalno-zaštitnoj potrebi

Tijekom izvještajnog razdoblja Župan je zaprimio 15 zamolbi za materijalnu pomoć od strane osoba i obitelji u socijalno-zaštitnoj potrebi. Iz sredstava proračunske zalihe pomoglo se 10 socijalno ugroženih obitelji s ukupnim iznosom od 9.283,52 kuna. Promatrajući cijelu godinu, zaprimljene su 34 zamolbe, pomoglo se 24 obitelji s ukupnim iznosom od 21.872,36 kuna. Socijalno ugroženim samcima i obiteljima pomagalo se uglavnom u liječenju bolesnih članova obitelji, plaćanju troškova režija, nabavi živežnih namirnica i kućnih potrepština.

Uoči božićnih blagdana prigodnim paketima s namirnicama u vrijednosti oko 300 kuna pomoglo se trideset socijalno ugroženih obitelji s područja županije, a za što je utrošeno 8.974,80 kuna. Zaključkom o visini i načinu odobravanja novčanog iznosa za podmirenje troškova ogrjeva u 2017. godini, kojeg je donio krajem lipnja, Župan je utvrdio da visina ove pomoći, namijenjena socijalno ugroženim samcima i kućanstvima korisnicima zajamčene minimalne naknade i ove godine iznosi 950 kuna. Rješenjima Upravnog odjela za zdravstveno-socijalne djelatnosti naknadu za nabavu ogrjeva tijekom godine ostvarilo je 1095 samaca i obitelji.

OBRAZOVANJE, ZNANOST, KULTURA, SPORT I NACIONALNE MANJINE

Školsku godinu 2017./2018. u 18 županijskih osnovnih škola polazi 4.095 učenika u 302 razrednih odjela, županijske srednje škole pohađa ukupno 3.926 učenika u 190 razrednih odjela, dok je u Učeničkom domu smješteno 108 učenika. Koprivničko-križevačka županija

opredijelila se za razvoj školstva kroz podizanje standarda u materijalnom i stručnom području obrazovanja, a unutar decentraliziranih sredstava osiguran je minimalni financijski standard u osnovnom i srednjem školstvu nužan za realizaciju nastavnog plana i programa na način da su osigurana sredstva za materijalne i financijske rashode osnovnih i srednjih škola, kao i za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini škola. Budući da su decentralizirana sredstva nedostatna, iz samog izvornog prihoda Županije dodatno je osigurano preko 1,3 milijuna kuna za podmirenje troškova energije i komunalnih usluga u osnovnim školama, kao i za prijevoz učenika osnovnih škola.

Županija je financirala troškove organizacije županijske razine natjecanja (prehranu i prijevoz sudionika, naknade članovima povjerenstva, priznanja i medalje) s oko 187.000,00 kuna, a najuspješnije učenike i mentore na državnim natjecanjima nagradila je novčanim nagradama za što je utrošeno 127.608,94 kuna. Uz to, Županija je u 2017. godini podmirivala i trošak rada Centra izvrsnosti Gimnazije „Fran Galović“ Koprivnica u iznosu od 56.100,00 kuna, škole plivanja za 501 učenika trećih razreda županijskih osnovnih škola u iznosu od 81.663,00 kuna, a za sufinanciranje plaće u 50%-tnom omjeru za logopeda osigurano je 63.000,00 kuna.

U promatranom razdoblju završene su tri značajne kapitalne investicije u školstvu:

A) DOGRADNJA PODRUČNE ŠKOLE PETERANEC

Investicija dogradnje Područne škole Fran Galović Peteranec obuhvatila je dogradnju dviju učionica, kuhinje i blagovaonice, obnovu sanitarnog čvora, dvorane te izvedbu kompletne toplinske ovojnice zgrade. Predmetni radovi završeni su u ugovorenom roku, obavljen je tehnički pregled i dobivena uporabna dozvola. Nastava u dograđenoj školskoj zgradi započela je 4. rujna 2017. godine. Ovom investicijom očekuju se i značajne energetske uštede jer je objekt po završetku dogradnje svrstan u energetski razred B, a dogradnjom je ujedno omogućena nastava u jednoj smjeni. Za radove na objektu, stručni i obračunski nadzor, kao i za opremanje istog potrebnim učioničkim namještajem i kuhinjskom opremom utrošeno je ukupno 2.487.402,58 kuna. Valja spomenuti da je Općina Peteranec sufinancirala investiciju dogradnje sa 750.000,00 kuna, a u sufinanciranju je u značajnom iznosu sudjelovalo i Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, čija su sredstva realizirana u ukupnom iznosu od 1.148.660,76 kuna.

B) REKONSTRUKCIJA OSNOVNE ŠKOLE SVETI PETAR OREHOVEC

Nakon što su se pojavili problemi s klizištem i puknućem dijela zgrade, zbog čega se dio zgrade Osnovne škole Sveti Petar Orehovec morao zatvoriti za korištenje, 14. lipnja 2017. godine potpisan je Ugovor o javnoj nabavi radova rekonstrukcije zgrade Osnovne škole Sveti Petar Orehovec, temeljem kojeg započinju radovi na rekonstrukciji objekta. Rekonstrukcija je obuhvaćala rušenje spornog dijela zgrade i gradnju identičnog novog dijela s toplinskom izolacijom, koji se sastoji od 3 etaže ukupne površine od 473,03 m². Novi dio zgrade obuhvaća 2 učionice, sanitarne čvorove i kotlovnice. Projekt je realiziran u ukupnom iznosu od 4.326.134,51 kuna, a u taj iznos uključen je i trošak izrade projektne dokumentacije koja je izrađena u prvoj polovici 2017. godine. Rekonstrukciju Osnovne škole Sveti Petar Orehovec sufinanciralo je i Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije po Programu održivog razvoja lokalne zajednice u iznosu od 850.000 kuna. Radovi su završeni u ugovorenom roku, obavljen je tehnički pregled, dobivena je uporabna dozvola, a objekt je svečano otvoren 10. listopada 2017. godine.

C) DOGRADNJA OSNOVNE ŠKOLE MOLVE

Ugovor o javnoj nabavi radova dogradnje knjižnice Osnovne škole Molve potpisan je 21. srpnja 2017. godine, a cjelokupna investicija dogradnje završena je u 2017. godini. Projekt je obuhvaćao dogradnju katne građevine-knjižnice i zbornice te rekonstrukciju postojeće prizemne zgrade-kotlovnice, uz nadogradnju kata gdje se nalazi spremište. Ukupna veličina dogradnje i nadogradnje škole je 188,03 m². Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije je prema Programu podrške regionalnom razvoju za ovu investiciju odobrilo sufinanciranje u iznosu od 750.000 kuna. Sredstva navedenog Ministarstva realizirana su u iznosu od 741.787,94 kuna, dok je sveukupna vrijednost dogradnje koštala je 1.007.975,91 kuna. Knjižnica će biti namijenjena i za vanjske korisnike, opremanje objekta provodi se u suradnji s Općinom Molve, dok je otvorenje objekta planirano u veljači 2018. godine.

PRIJEVOZ UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA

Temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i načinu financiranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola za školsku godinu 2017./2018. Koprivničko-križevačka županija nastavila je s projektom sufinanciranja prijevoza učenika srednjih škola uz simboličnu participaciju roditelja. Na području Županije prijevoz učenika srednjih škola obavljaju 3 prijevoznika - HŽ Putnički prijevoz d.o.o. Zagreb, Autoprijevoz „Škriljak“ Podravske Sesvete i Čazmatrans - Nova d.o.o. Čazma te su s njima zaključeni ugovori o kriterijima i načinu sufinanciranja/financiranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola za školsku godinu 2017./2018. Potpisivanjem ovih ugovora svi učenici putnici srednjih škola, njih 2.049, koliko ih se prevozilo u prosincu, plaćaju mjesečnu karte za autobusni prijevoz 70, 80 ili 100 kn ovisno o udaljenosti koju prealjuju, a za vlak 30 kn. Županija je za ovu namjenu iz izvornih sredstava u 2017. godini izdvojila 4.527.150,36 kuna.

PRIPREMA I PRIJAVA EU PROJEKATA

Projekt Prilika za sve 3 odobren je za sufinanciranje u okviru natječaja „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama faza III” iz Europskog socijalnog fonda, Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali” 2014.-2020. Nositelj projekta je Koprivničko-križevačka županija, a projektni partneri uz PORU Razvojnu agenciju Podravine i Prigorja su i 22 škole (16 osnovnih i 6 srednjih) kojima je osnivač Koprivničko-križevačka županija. Cilj projekta je pružiti stručnu podršku za 62 učenika s teškoćama u razvoju, a ove školske godine zaposleno je 56 pomoćnika u nastavi. Ukupna vrijednost projekta iznosi 10.147.603,20 kuna, od čega 95% sufinancira Europski socijalni fond kroz Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020., preostalih 5% osigurat će Koprivničko-križevačka županija, dok će se kroz 48 mjeseci, koliko projekt traje, ostvariti brojni pozitivni učinci za ravnopravno uključivanje učenika s teškoćama u razvoju u obrazovni sustav, kao i osigurati nova zapošljavanja.

Na otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2017.-2018.)” u okviru Fonda europske pomoći za najpotrebitije, Operativni program za hranu i/ili osnovnu materijalnu pomoć za razdoblje 2014.-2020. prijavljen je projekt pod nazivom Svi u školi, svi pri stolu 2 čiji je cilj ublažavanje najgorih oblika dječjeg siromaštva u Koprivničko-križevačkoj županiji, pružanjem nefinancijske pomoći djeci u siromaštvu ili u riziku od siromaštva i to u vidu podjele hrane u školama. Ciljna skupina projekta su

osnovnoškolska djeca, njih 822, koja žive u siromaštvu ili u riziku od siromaštva za koje se projektom osigurava besplatna školska prehrana. Ukupna vrijednost projekta iznosi 835.420,79 kuna, a u potpunosti se financira iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije.

VISOKA NAOBRAZBA

Program javnih županijskih potreba visoke naobrazbe realiziran je u iznosu od 3.087.625,84 kune. Početkom listopada raspisan je natječaj za dodjelu 20 studentskih stipendija na koji je pristiglo 86 zahtjeva. Nakon utvrđivanja liste reda prvenstva i rješavanja po prigovorima, usvojena je odluka o dodjeli studentskih kredita, te potpisani ugovori o stipendiranju s 20 studenata. Stipendije se dodjeljuju u mjesečnom iznosu od 700,00 kuna, odnosno 8.400,00 kuna godišnje.

Što se tiče kreditiranja studenata, koje se provodilo zaključno s akademskom godinom 2015./2016., Koprivničko-križevačka županija na dan 31. prosinca 2017. godine otplaćuje anuitete kredita u 100%-tnom iznosu za 193 studenta, dok za 91 studenta otplaćuje 50% iznosa anuiteta studentskog kredita kao i kamatu. Za još 77 korisnika Koprivničko-križevačka županija podmiruje kamatu sukladno uvjetima koji su proizašli iz pravilnika o kreditiranju studenata. U isplati se nalazilo 69 studenata, kojima Podravska banka mjesečno isplaćuje kredit u anuitetima od 700,00 kuna, do dana ispunjavanja njihovih ugovorenih obveza.

U 2017. godini nastavljeno je financiranje djelatnosti Zavoda za znanstveno-istraživački rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji sukladno odredbama Ugovora o osnivanju i radu Zavoda za znanstveno-istraživački rad HAZU u Koprivničko-križevačkoj županiji.

PROGRAMSKA DJELATNOST U KULTURI

Programom javnih potreba u kulturi obuhvaćeno je sufinanciranje projekata i programa udruga i javnih ustanova u kulturi tijekom 2017. godine u ukupnom iznosu od 978.000,00 kuna. Sufinanciranjem plaća zaposlenih u bibliobusima osigurana je dostupnost knjige na čitavom području županije, kao i rada Galerije naivne umjetnosti Hlebine. Sredstva su osigurana i za rad Zajednice kulturno-umjetničkih udruga, muzejskih ustanova, sufinanciranje izdavačke djelatnosti, nabavu knjiga općinskim i gradskim knjižnicama, organiziranje manifestacija županijskog i međunarodnog karaktera, te za zaštitu spomenika kulture i sakralnih objekata. Programska djelatnost u kulturi realizirana je u ukupnom iznosu od 958.096,67 kuna. Budući da je dosadašnjem sazivu Kulturnog vijeća istekao mandat, Župan Koprivničko-križevačke županije 20. listopada 2017. godine objavio je javni poziv za predlaganje članova Kulturnog vijeća Koprivničko-križevačke županije. Rješenjem Župana imenovani su članovi i predsjednik Kulturnog vijeća na mandatno razdoblje od 4 godine.

ŽUPANIJSKE UDRUGE GRAĐANA

Županijskim udrugama građana za programe i projekte udruga iz Domovinskog rata, iz područja zdravstva i brige o osobama s invaliditetom, brige o starijim osobama, brige o djeci i mladima, udrugama žena i udrugama iz drugih područja osigurano je 535.000,00 kuna. Financiranje programa i projekata udruga provodilo se u skladu s Pravilnikom o financiranju

programa i projekta udruga koji su od interesa za Koprivničko-križevačku županiju, a sredstva su realizirana u ukupnom iznosu od 506.351,19 kuna.

PROGRAMSKA DJELATNOST SPORTA I TEHNIČKA KULTURA

Za programsku djelatnost sporta i tehničke kulture osigurana su sredstva u iznosu od 1.655.000,00 kuna, koja su namijenjena za provođenje sportskih aktivnosti djece i mladih, djelovanje sportskih udruga, zajednica i saveza, organizaciju domaćih i međunarodnih natjecanja, sportsko-rekreacijske aktivnosti građana, sportske aktivnosti osoba s posebnim potrebama i slično. Programi Zajednice sportova Koprivničko-križevačke županije financiraju se u iznosu od 1.505.000,00 kuna, a Zajednice tehničke kulture Koprivničko-križevačke županije u iznosu od 150.000,00 kuna.

NACIONALNE MANJINE

Za nacionalne manjine - Vijeće srpske nacionalne manjine, Vijeće romske nacionalne manjine te predstavnika albanske manjine za očuvanje tradicije, kulture, kao i obilježavanje prigodnih dana osigurano je 285.000,00 kuna, a do kraja godine je za program nacionalnih manjina utrošeno nešto više od 265.216,23 kn.

VI. JAVNE USTANOVE KOJIMA JE OSNIVAČ KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA – PRORAČUNSKI KORISNICI

Kao i svake godine, u Izvješću se daje i kratak pregled aktivnosti javnih ustanova kojima je osnivač Koprivničko-križevačka županija, budući da se radi o proračunskim korisnicima koji se najvećim dijelom financiraju iz proračuna Županije. Svaka od tih ustanova će opširnija izvješća o aktivnostima podnijeti neposredno Županijskoj skupštini na raspravu i donošenje.

A) PORA RAZVOJNA AGENCIJA PODRAVINE I PRIGORJA

Sukladno Programu rada za 2017. godinu radilo se na poslovima strateškog planiranja, regionalnog i ruralnog razvoja, poticanja poduzetništva i ulaganja te pripreme i provedbe EU projekata. „PORA“ KKŽ je kao regionalni koordinator za područje Županije odrađivala aktivnosti koje su definirane Zakonom o regionalnom razvoju što obuhvaća vođenje središnje elektroničke baze projekata pri MRRFEU i opis projekata u istu, intenzivnu suradnju s ostalim regionalnim koordinatorima na NUTSII razini vezano uz aktualna pitanja strateškog planiranja i regionalnog razvoja kao i sudjelovanje u izradi zakonodavnog okvira u domeni regionalnog razvoja te sudjelovanje u procesu izrade Nacionalne strategije razvoja RH za buduću financijsku perspektivu, a odrađen je i za JLP(R)S-e izuzetno bitan kompletan Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava za pripremu projektno-tehničke dokumentacije ukupne vrijednosti 6,4 mil. kuna. „PORA“ KKŽ je aktivno surađivala s JLP(R)S -ima i okupljala ih na tematske sastanke sukladno aktualnim natjecajima s ciljem što većeg povlačenja EU sredstava i aktivno pružala savjetodavnu i stručnu podršku. U okviru ruralnog razvoja, suradnja s LAG-ovima bila je intenzivna kroz održavanje zajedničkih sastanaka i koordinacije aktivnosti s ciljem što kvalitetnije apsorpcije EU sredstava na području KKŽ u okviru Programa ruralnog razvoja, a u okviru Programa poticanja poduzetništva i ruralnog razvoja, „PORA“ KKŽ je

kontinuirano informirala poduzetnike o svim objavljenim natječajima. Rad s poduzetnicima obilježio je i novi program „B Light“ koji pruža mogućnost dobivanja bespovratnih sredstava za male i srednje poduzetnike u okviru programa INTERREG V-A Programa suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020. Usluge informiranja i savjetovanja koristilo je 85 poduzetnika kroz 83 savjetovanja uključujući i ruralni razvoj, a „PORA“ KKŽ je pripremila i provodila 11 projekata za poduzetnike ukupne vrijednosti 8 milijuna kuna u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga „E-impuls“ i Programa ruralnog razvoja RH 2014.-2020. U okviru jačanja investicijske klime „PORA“ KKŽ je pružala usluge pripreme projektnih prijava za korištenje potpora za ulaganje temeljem Zakona o poticanju ulaganja za 2 investitora, ukupne vrijednosti investicija 15 mil. EUR-a.

„PORA“ KKŽ također je s partnerima provodila ukupno 14 EU projekata ukupne vrijednosti preko 140 milijuna kuna kako slijedi: „Prilika za sve 2“, „Prilika za sve 3“, „Svi u školi svi pri stolu“, „Opremanje razvojnog centra i tehnološkog parka Križevci“, Mikrofinanciranje za male poduzetnike – ATM for SME's, „Jačanje kapaciteta dionika regionalnog razvoja za apsorpciju EU sredstava u KKŽ“, „B Light“, „Kroz suradnju institucija do uspostave kratkih opskrbnih lanaca i konkurentnijeg poljoprivrednog sektora u prekograničnoj regiji – AGRISHORT“, „JOLLIZ! – suradnja i opremanje škola Legrad i Zákány“, „EN-EFF – energetska učinkovitost za poduzetnike“, „CHEC - hrvatsko-mađarska suradnja u obrazovanju“, „VEC SHARING – prekogranična suradnja Obrtničkih škola Koprivnica, Pitomača, Csurgo i Nagybjom“, projekt sukladno Sporazumu o suradnji s MRRFEU na izradi „Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine“ i provedbi Programa pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova, „POZDRAV - Poboljšanje primarne zdravstvene zaštite u Koprivničko-križevačkoj županiji“. U drugoj polovici godine intenzivno se radilo i na pripremi EU projekata pa je tako u suradnji s JLS-ima, institucijama i ustanovama u KKŽ pripremljeno ukupno 11 EU projekata u vrijednosti većoj od 28 milijuna kuna. Navedene aktivnosti odrađene su u prosjeku s desetak zaposlenika.

B) ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

U navedenom razdoblju Zavod je izrađivao IV. Izmjene i dopune prostornog plana Koprivničko-križevačke županije. U sklopu izrade navedenog plana održane su 2. Konzultacije radi utvrđivanja konačnog sadržaja Strateške studije utjecaja na okoliš IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Koprivničko-križevačke županije, na kojima je Zavod prezentirao ciljeve i razloge IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana te najvažnije elemente. U navedenom razdoblju Zavod je završio izradu III. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Virje i III. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Sokolovac te je aktivno sudjelovao u izradi Prostornog plana razvoja Republike Hrvatske.

U sklopu izrade Državnog prostornog plana Zavod za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije izvršio je obradu izmjena i dopuna slijedećih prostornih planova:

- III. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Virje
- II. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Ferdinandovac
- II. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Sveti Petar Orehovec
- II. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Drnje
- III. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Kloštar Podravski
- II. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Novo Virje
- III. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Sokolovac
- III. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Kalnik

- I. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Hlebine
- II. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Gola
- I. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Novigrad Podravski.

Završena je izrada izvješća o stanju u prostoru općine Ferdinandovac, a Hrvatskom zavodu su dostavljeni obrađeni podaci I. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Novigrad Podravski, II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Gola, III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sokolovac sa smanjenim sadržajem, III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Virje i I. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Hlebine. Hrvatski zavod za prostorni razvoj i Zavod za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije tijekom 2017. godine provodili su Pilot-projekt izrade metodologije sanacije nezakonite gradnje na području Koprivničko-križevačke županije na području Vinica-Kunovec Breg.

Zavod vodi informacijski sustav prostornog uređenja (u daljnjem tekstu: informacijski sustav) sa svrhom cjelovitog upravljanja zaštitom prostora, te izrade i praćenja provedbe Strategije prostornog razvoja i Programa prostornog uređenja, Prostornog plana Koprivničko - križevačke županije i drugih dokumenata prostornog uređenja. Baza podataka u digitalnom obliku kompletirana je što se tiče prostornih planova uređenja gradova i općina, a informacijski sustav sadrži slojeve Državne geodetske uprave (topografske karte, digitalne orto-foto karte, HOK, digitalni katastarski plan i središnji registar prostornih jedinica), zatim prostorno plansku dokumentaciju i metapodatke, arhivu akata za gradnju, te ostale prostorne podatke koje su sukladno obvezama iz NIPP-a dužna ustupiti državna i javna tijela. ISPU je još uvijek u izradi i neki moduli još nisu u potpunosti u funkciji. Zavod je tijekom 2017. godine sudjelovao kao partner u dva EU projekta (ATTRACTIVE DANUBE i MINATURA2020).

C) JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM DIJELOVIMA PRIRODE NA PODRUČJU KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE

U skladu s Godišnjim programom rada Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije s aktivnostima zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja u Koprivničko-križevačkoj županiji za 2017. godinu, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije u predmetnom je razdoblju provodila aktivnosti u projektu „DRAVA LIFE – Integrated River Management“, projektu „coop MDD - Transboundary Management Programme for the planed 5-country Biosphere Reserve 'Mura-Drava-Danube' “ kao i u projektu „Tjedan prirodoslovlja Đurđevački peski 2015.“. Ustanova je sudjelovala i u provođenju Znanstvenog skupa Đurđevački pijesci, geneza, stanje i perspektive, projektu „Zaštita i očuvanje bijele rode (Ciconia ciconia)“, a također su nastavljene aktivnosti u sklopu projekta „Monitoring deseteronožnih riječnih rakova (Astacidae)“, kao i u projektu „Očuvajmo Hrvatsku Saharu održavanjem Posebnog geografskog rezervata Đurđevački pijesci“. Ustanova je sudjelovala i u obilježavanju područja staništa bregunica, monitoringu zaštićenih vrsta strizibuba te aktivnostima očuvanja zaštićenih područja. Uz nastavak revitalizacije pješčanih staništa na zaštićenom području Posebnog geografsko-botaničkog rezervata Đurđevački pijesci, održane su brojne edukacije za učenike osnovnih i srednjih škola, udruge, planinare, izviđače, predstavnike JLS-a i brojne druge dionike. Ujedno, Ustanova je bila aktivna i po pitanju izdavanja mišljenja i uvjeta zaštite prirode za zahvate i radnje na zaštićenim i drugim područjima sukladno zakonskim obavezama, glede postavljanja novih i održavanja starih informativno-edukacijskih tabli, oznaka i infrastrukture te u stručnom nadzoru područja

uvrštenih u Program radova održavanja u području zaštite od štetnog djelovanja voda za 2017. godinu, gdje se surađivalo s Hrvatskim vodama. Također se radilo na usklađivanju gospodarskog korištenja zaštićenih dijelova prirode s odrednicama mjera zaštite i Uredbom o proglašenju ekološke mreže Republike Hrvatske, a priktivnostima vrijedi spomenuti i kontrolu provođenja koncesijskog odobrenja za ribolov u Značajnom krajobrazu Čambina, provođenje mjera zaštite od požara, sprječavanje nezakonitih aktivnosti koje su mogle uzrokovati devastaciju flore i faune, suradnju s HAOP-om i resornim ministarstvom oko izrade stručne podloge potrebne za izradu posebnog programa gospodarenja Park šumom Borik, izradu prijedloga smjernica za upravljanje Park šumom Borik te brigu o promjeni staništa u zaštićenom području uslijed njihove degradacije i devastacije (npr. kod regulacije vodotoka, prenamjena površina u sklopu zaštićenog dijela prirode i slično).

VII. ZAKLJUČNO

Kao Župan i nositelj izvršne vlasti Koprivničko-križevačke županije, zakonito i svrsihodno sam usmjeravao djelovanje svih ustrojenih upravnih tijela, a sve obveze koje su mi propisane različitim, posebnim zakonima, posebice one obveze propisane člancima 42. i 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01., 60/01. – vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13 i 137/15., 123/17 – pročišćeni tekst) izvršavao sam uredno i pravovremeno.

Na prethodnim stranicama prikazane su aktivnosti i projekti koji su se provodili u razdoblju od 9. lipnja do 31. prosinca 2017. godine te se može vidjeti kako smo i u ovom razdoblju pokrenuli realizaciju novih projekata te nastavili i sa značajnim investicijama u sektore obrazovanja i zdravstva, bili smo aktivni u pomoći našim gospodarstvenicima te ulaganjem u ruralna područja poticali ravnomjeran razvoj, a svi projekti i aktivnosti provedeni su s ciljem stvaranja boljih uvjeta za život stanovnika Koprivničko-križevačke županije, kako bi doprinijeli smanjenju negativnih demografskih trendova.

Putem nadležnih upravnih tijela Županijskoj skupštini sam i u ovom izvještajnom razdoblju poslao na raspravu i razmatranje čitav niz prijedloga općih i pojedinačnih te drugih akata. Županiju sam zastupao pojedinačno, ali i putem davanja posebnih punomoći za zastupanje što je rezultiralo potpunom zaštitom interesa Koprivničko-križevačke županije.

Sve aktivnosti proveo sam u suradnji sa svojim zamjenicima Darkom Sobotom i Ratimirom Ljubićem, pročelnicima upravnih tijela, ravnateljima javnih ustanova kojima je Županija osnivač te Županijskom skupštinom kojima ovim putem želim zahvaliti na suradnji i uspješnom radu te što su svojim zalaganjem doprinijeli postignutim rezultatima.

Sve što smo postigli, radili smo s ciljem stvaranja uspješnog sustava koji će služiti na dobrobit žitelja Koprivničko-križevačke županije, stoga se nadam kako će se ta suradnja nastaviti i dalje, kako bi u sljedećem izvještajnom razdoblju mogli prikazati još uspješnije rezultate.

Ž U P A N:

Darko Koren, ing.građ.